

İYİ ANALİZ FARKI GETİRDİ



AYTAÇ ERSOY
HABER

>> Kütahyaspor maçında Teknik Direktör Hakan Şapcı cezası nedeniyle tribündeydi. Takımın başında ise Yardımcı Antrenörü Onur Güneş Çakır vardı. 4-0'lık galibiyet sonrası konuşan Güneş, rakibi çok iyi analiz ettiklerinin altını çizdi. >12'DE



>> Sivrihisar İlçesi Hamamkarahisar mevkiinde Günyüzü Kaymakamı Muhammed Raşit Kurt'un içinde bulunduğu 26 AA 112 plakalı makam aracı 62 yaşındaki Mehmet Ali Tümer 26 HE 018 plakalı otomobile çarpıştı. >6'DA

KAFA KAFAYA ÇARPIŞTILAR!



>> Vali Erdiç Yılmaz, kazaya ilişkin yaptığı açıklamada iki aracın kafa kafaya çarpıştığını belirterek, kaymakam ve şoförünün sağlık durumunun iyi olduğunu söyledi

Çevredeki vatandaşların ihbar üzerine kaza yerine gelen sağlık ekipleri, Tümer'in hayatını kaybettiğini belirledi. Kazada yaralanan Kaymakam Kurt ve şoförü Muhammed K, Eskişehir Şehir Hastanesi'ne götürüldü.



Eskişehir'in sesi

Sonhaber

www.sonhaber.com.tr

9 NISAN 2026 PERŞEMBE

8 TL

BÜYÜK YIKIMA KARŞI MÜCADELE EDELİM!

Yakın zamanda ihaleye açılan 16 maden sahasıyla ilgili konuşan Özkoç: En önemli husus şu burada; Alpagut-Atalan maden ocağı projesinin hemen altında, o büyüklükte, 20 bin dönümden bahsediyoruz, bir proje daha geliyor. Avlamış'ı da içine alıyor.

Alpagut-Atalan altın gümüş madeni projesi için 20 Nisan'da yapılacak olan birlikteli keşfine Eskişehirlileri davet ederek bereketli topraklara sahip çıkma çağrısında bulunan Eskişehir Ekoloji Derneği Başkanı Filiz Fatma Özkoç, "Bu proje çok büyük bir yıkım olacak. Birlikte güçlü olduğumuzu gösterim... Burada biz yalnız bırakıldık" dedi

YÖRE HALKINI KABUL ETMEDİLER

Özkoç, Eskişehir Ekoloji Derneği ve bölge vatandaşlarının davalarının kabul edildiğini fakat dosyanın beklemede olduğunu söyledi. Büyükşehir ve Tepebaşı Belediyeleri ile TEMA Vakfı'nın dosyalarıyla keşfin yapılacağını belirten Özkoç, "Orada yaşayan biri keşifte söz söyleme hakkına sahip değil. Biz bu hakkı talep edeceğiz" diye konuştu.

YOK OLMASINA ENGEL OLALIM

Projenin iptal edileceğine dair umutlu olduklarını anlatan Özkoç, "İki yıldır mücadele veriyoruz. 20 Nisan'da Eskişehirlili yurttaşlar olarak, milletvekilleri, siyasi partiler, belediye başkanları olarak birlikteli keşfine gideceğiz. Bu ufak tefek bir proje değil. 9-10 köy yok olacak, göç etmek zorunda kalacaklar. Bunu engellemeliyiz" dedi. >5'TE

HEP BİRLİKTE SAHİP ÇIKALIM



Eskişehir Ekoloji Derneği Başkanı Filiz Fatma Özkoç, ES TV ekranlarında canlı yayınlanan Günaydın Eskişehir programında gazeteciler Tarkan Demir ve Ayşegül Hümmet'in konuğu oldu

>> Cengiz Holding'e bağlı Eti Bakır AŞ tarafından yapılması planlanan Alpagut-Atalan altın gümüş madeni projesi için 20 Nisan Pazartesi günü saat 10.00'da başlayacak olan birlikteli keşfini hatırlatan Özkoç, tüm Eskişehirlileri bereketli topraklara sahip çıkmaya davet etti.



TEREDDÜT DAHI ETMEYİZ!

>> CHP İl Başkanı Talât Yalaz, "Ara seçim olduğu takdirde ortalığı ayağa kaldırırız. Eskişehir'de o sandık konulacak. Biz hazırız. Örgüt, bu pazar yapılacak bir erken seçime de, bu pazar yapılacak bir ara seçime de topekün hazırız. Eskişehir özelinde bu hususta bir tereddüt mevcut değildir" dedi. >7. SAYFADA

Kapsam herkese ilan yakınlarına!

>> CHP Milletvekili Utku Çakırözer, geçtiğimiz hafta törenle ilan edilen 5G'ye geçiş sürecinde dağıtılan ilanlardaki ayrımcılığa da gündeme getirdi. Çakırözer, "81 ilde herkes için 5G" dediler. İlanlar sadece iktidara yakın basın kuruluşlarına gitti" dedi. >4. SAYFADA



2. SAYFADA

MINİKLER EĞLENEREK ÖĞRENDİLER



ALİNAKİ ERDOĞAN
HABER

İNDİRİMDE REKABET!

>> Simitten sonra ekmek fiyatına da zam geldi. Simit 20, ekmek ise 17 buçuk lira olarak belirlendi. Geçtiğimiz hafta alınan zam kararı birçok işletme tarafından uygulanırken bazı işletmeler de indirimde gitti.

>> Ekonomik kriz sürecinde alım gücü düşen vatandaş düşünen kimi esnaf zammı fiyata yansıtmadı. Kimi esnaf ekmeği eski fiyat olan 15 liradan satarken kimisi de 'poşet getirene' diyerek 12 lira 50 kuruştan sattı. >5'TE



Çaresizliğe terk etmeyiz



>> Tepebaşı Belediyesi Alzheimer Konukevlerinde 2026 yılının ilk üç ayında yüzlerce bakım ve sağlık hizmeti sunuldu. Başkan Ahmet Ataç, "Bir kentin gerçek gücü vatandaşlarına nasıl sahip çıktığıyla ölçülür" dedi. >8'DE



2'DE

OSMANGAZİ CANLANACAK



Odunpazarı Belediyesi tarafından Osmangazi Mahallesi'nde yapımı hızla süren cazibe merkezi projesiyle bölgeye yeni bir yaşam alanı kazandırıyor. >6'DA

KADIN İSTİHDAMI ARTACAK!

>> Eskişehir Sanayisinde Eşitlikten Güce: Kadın Çalıştayı'nda konuşan ESO Başkanı Celalettin Kesikbaş, "Eskişehir 81 ilde pozitif ayrılan illerden biri. Eskişehir sanayisinde kadın istihdamı oldukça yoğun. Birçok şirketimizde kadın çalışan sayıları oldukça iyi ama artırmak gerekiyor" dedi. >4'TE



KÜLTÜREL MİRASA İLGI BÜYÜYÖR

Büyükşehir Belediyesi'nin geçtiğimiz yıl başlattığı 'Eskişehir Kültürel Mirasıyla Buluşuyor' gezileri, Sivrihisar ile devam ediyor.

YÖRESEL LEZZETLER

Tarihi sokaklarda yapılan bu keşif yolculuğu, yöresel lezzetlerle de zenginleşti. Katılımcılar, Sivrihisar'ın meşhur bamyacı çorbası başta olmak üzere bölgeye özgü tatları deneyimleyerek kültürel yolculuklarını gastronomiyle taçlandırdı.



Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, sabahın erken saatlerinde İhlamurkent Mahallesi'nden yola çıkan kadınları uğurlayarak kültür yolculuğunu başlattı. Katılımcılara iyi dileklerini ileten Ünlüce, gezilerin yalnızca birer ziyaret değil, aynı zamanda toplumsal bağları güçlendiren özel buluşmalar olduğunu vurguladı.

SİMGE YAPILAR

Program kapsamında kadınlar, Sivrihisar'ın simge yapılarıyla buluştu. Gezi rotasında; Metin Yurdanur Açık hava Müzesi, Sivrihisar Saat Kulesi ve Seyir Terası, Surp Yerortutyun Ermeni Kilisesi, Alemşah Türbesi ile Ulu Camii öne çıkan duraklar arasında yer aldı. Bunun yanı sıra Zaimağa Konağı, Sivrihisar Kilim Müzesi, Nasreddin Hoca Anıt Parkı, Hazine Camii, Kurşunlu Camii, Kılıç Mescid Minaresi, Aziz Mahmud Hüdayi Camii ve Arastalar Çarşısı da ziyaret edilerek ilçenin tarihi ve manevi dokusu yerinde deneyimlendi. **BÜLTEN**

EĞLENEREK ÖĞRENDİLER



Büyükşehir Belediyesi bünyesinde hizmet veren Es Çocuk Evi ve Bizim Çocuk Evi'nin minikleri, Tepebaşı Belediyesi Çocuk Ağız ve Diş Sağlığı Polikliniği'ni ziyaret ederek hem sağlık kontrolünden geçti hem de ağız ve diş sağlığı konusunda bilinçlendi.

Gerçekleştirilen ziyarette diş hekimleri, miniklerin diş kontrollerini titizlikle yaparken, doğru diş fırçalama teknikleri ve sağlıklı dişlere sahip olmanın yolları hakkında da bilgilendirmelerde bulundu. Çocuklara erken



yaşta ağız ve diş sağlığı alışkanlığı kazandırmayı amaçlayan etkinlikte, günlük bakımın önemi eğlenceli ve öğretici yöntemlerle anlatıldı. Renkli

görüntülere sahne olan ziyarette minikler, hem merak ettikleri sorulara yanıt buldu hem de keyifli anlar yaşadı. **BÜLTEN**



Büyükşehir Belediyesi, kadınların günlük yaşamda karşılaştıkları teknik sorunlara kendi başlarına çözüm üretebilmelerini desteklemek amacıyla düzenlediği kurslara bir yenisini daha ekledi.

Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ve Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı iş birliği ile hayata geçirilen ve Eşitlik Birimi tarafından organize edilen

YEPYENİ BİR KURS DAHA!

'Kadınlar için Alçı ve Boya Kursu', hem teorik hem de uygulamalı içeriğiyle dikkat çekiyor. Kurs kapsamında katılımcılar; duvar onarımı, alçı uygulamaları ve boya teknikleri gibi temel konularda detaylı bilgi edinirken, aynı zamanda öğrendiklerini uygulamalı olarak deneyimleme fırsatı bulacak. Eğitimler, Eskişehir Büyükşehir Belediyesine

bağlı Yenikent yerleşkesinde bulunan Fen İşleri Daire Başkanlığı'nın atölyelerinde gerçekleştirilecek. Ulaşım Kadın Danışma ve Dayanışma Merkezi önünden kaldırılacak servisle sağlanacak. 13-14 Nisan'da gerçekleştirilecek eğitim için kayıtlar 6-10 Nisan arasında 0 (222) 230 79 70 numaralı telefondan yapılabilecek. **BÜLTEN**

ÜÇ SERGİ TEK BULUŞMA

Anadolu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Yusuf Adıgüzel, Güzel Sanatlar Fakültesi (GSF) bünyesinde sanatseverlerle buluşan üç farklı öğrenci sergisini ziyaret ederek öğrencilerin çalışmalarını yerinde inceledi.

Anadolu Üniversitesi GSF'de yer alan Galeri G, Galeri S ve Galeri F salonlarında hazırlanan üç ayrı öğrenci sergisinin açılışlarına Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. İbrahim Halil Diken, GSF Dekanı Prof. Duygu Kahraman ve çok sayıda sanatsever katıldı.

İLLÜSTRASYON, ÇİZGİ ROMAN

Çizgi Film ve Animasyon Bölümü üçüncü sınıf öğrencilerinin çalışmalarından oluşan 'Pinky Promise' başlıklı karma sergi Galeri G'de yer alıyor. 17 Nisan Cuma gününe



kadar ziyaret edilebilecek sergide illüstrasyon, karakter tasarımı, storyboard, çizgi roman ve 3B üretilmiş sergiye yönelik öğrenci çalışmalarını izleyicileri buluşturuyor.

ÖĞRENCİLERİN ESERLERİ

Galeri S'de yer alan 'Seramiğe Atılan Temeller' başlıklı sergi ise 10 Nisan Cuma gününe kadar ziyaret edilebiliyor. Seramik Bölümü öğrencilerinin eserlerinden oluşan



sergide, Öğr. Gör. Özgür Kaptan yürütücülüğünde gerçekleştirilen Seramik Desen ve Seramik Temel Sanat Eğitimi dersleri kapsamında üretilen çalışmalar yer alıyor. Sergide birinci ve ikinci sınıf öğrencilerine ait kuş evleri, maskeler, kahve bardakları, süsleme çalışmaları ile desen teknikleri ve etüt örnekleri dikkat çekiyor.

İLK KİŞİSEL SERGİ

Galeri F ise Eğitim Fakültesi Resim-İş Öğretmenliği Bölümü son sınıf öğrencisi Umut Sönmez'in 'Eskiler/Eksiler' başlıklı ilk kişisel sergisine ev sahipliği yapıyor. Resim ve enstalasyon çalışmalarından oluşan sergi, sanatçının büyüdüğü coğrafyanın kişisel belleğinde bıraktığı izleri konu alıyor. Sergi, 10 Nisan Cuma gününe kadar ziyaret edilebilecek. **BÜLTEN**

ANADOLU FUARDA!

Anadolu Üniversitesi İstanbul Tanıtım Ofisi personeli, İstanbul Yenikapı Avrasya Fuar ve Gösteri Merkezi'nde gerçekleştirilen Heritage İstanbul Uluslararası Koruma, Restorasyon, Arkeoloji, Müzecilik ve Kütüphanecilik Fuarı ve Konferansı kapsamında kurum ve kuruluşları ziyaret etti.



Kültürel miras alanında Türkiye'nin önemli organizasyonlarından biri olan etkinlikte, üniversitenin akademik yapısı, iş birliği ve eğitim olanakları tanıtılırken, programa akademisyenler, öğrenciler ve sektör temsilcileri katılım gösterdi. Ziyaretler kapsamında özellikle kültürel mirasa doğrudan ilişkili bölümler başta olmak üzere Anadolu Üniversitesi'nin sunduğu geniş eğitim yelpazesi

hakkında bilgi verildi. Fuara katılan akademisyenler, öğrenciler ve sektör temsilcileriyle gerçekleştirilen birebir görüşmelerde, Anadolu Üniversitesi'nin uzaktan eğitimdeki öncül rolü, güçlü akademik kadrosu ve uygulamalı eğitim imkânları öne çıkarıldı. Katılımcılara, üniversitenin ulusal ve uluslararası düzeyde sunduğu fırsatlar hakkında detaylı bilgilendirme yapıldı. **HABER MERKEZİ**





PARTİ PROGRAMI KONUŞULDU!

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Genel Başkan Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu, Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce'yi ziyaret ederek savunma politikaları ve güncel gelişmeler üzerine değerlendirmelerde bulundu.

CHP Milli Savunma Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu, Ayşe Ünlüce'yi makamında ziyaret etti. Gerçekleşen ziyarete CHP İl Başkanı Talat Yazlar ile Çifteler Belediye Başkanı Zehra Konakçı da katıldı. Başkan Ünlüce, "Ülkemizin savunma politikalarına dair yürütülen çalışmalar ve güncel gelişmeler üzerine değerlendirmelerde bulduk. Nazik ziyareti için Sayın Bağcıoğlu'na teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı. Görüşme kapsamında Türkiye'nin savunma politikalarına ilişkin yürütülen çalışmalar ele alınırken, karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. Ziyaret, Bağcıoğlu'nun şeref defterini imzalamasıyla sona erdi. **BÜLTEN**



ANINDA MÜDAHALE



Kent merkezinde düşerek başını yere çarpan adam, sağlık ekiplerince ambulansla tedavi edildi. Olay, Arifiye Mahallesi Hamam Yolu Caddesi'nde meydana geldi. İsmi öğrenilemeyen bir erkek şahıs, dengesini kaybederek düştü. Başını yere çarpan adamın yardımına çevredeki vatandaşlar koştu. İhbar üzerine adrese sağlık ekipleri sevk edildi. Yaralı, sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından sedye ile ambulansa alındı. **İHA**

YANGIN PANİĞİ

Bir pide salonunun bacasında çıkan yangın korkuturken, itfaiyenin hızlı müdahalesiyle alevler söndürüldü.

Olay, Güllük Mahallesi Balkan Caddesi üzerinde bulunan bir pide salonunda meydana geldi. Fırının bacasında bir plastiğin tutuşması sonucunda küçük çaplı yangın meydana geldi. Önlem amacıyla dükkan sahibi durumu itfaiye ekiplerine ihbar etti. Bölgeye intikal eden ekipler alevlere müdahale ederek kısa sürede yangını söndürdü. Yaşanan kısa süreli panik sırasında dükkânda çalışma durdu. **İHA**



HATALI PARKLAR TEPKİ TOPLUYOR



Alışveriş merkezinin önündeki sokağın girişine, yasak olmasına rağmen yoğun bir şekilde park edilen kuruy motosikletleri hem yaya geçişlerine engel oluyor hem de kötü görüntü oluşturuyor. Hoşnudiye Mahallesi İsmet İnönü-1 Bulvarı'nda bulunan Ecan AVM'nin önündeki sokağın girişine, AVM'deki ve çevredeki gıda işletmelerine gelip giden kuryeler, motosikletlerini park ediyor. Normalde bisiklet girişinin dahi yasak olduğu caddede kuryeler, motosikletlerini Bayram Yeri Sokak'ın önüne bırakıyor. Kötü görüntü oluşturan motosikletler, yoğunluk olduğu zaman yaya geçişlerini de zorlaştırıyor. Vatandaşlar, motosikletlerin daha uygun alanlara park edilmesi için yetkililerin çözüm üretmesini bekliyor. **İHA**

TERS YÖNE 20 BİN TL!

Cadde üzerinde trafiğin akış yönünün tersine kamyonetiyle ilerleyen sürücünün görüntülerinin gündeme gelmesinin ardından jandarma ekiplerince bahse konu aracın plakasına 20 bin TL para cezası kesildi. Muttalip Emirler Mahallesi Sarıcakaya Caddesi üzerinde ters yönde ilerleyen kamyonet yöreklere ağza getiren sürücünün görüntülerinin gündem

olmasının ardından Eskişehir İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince, konuyla ilgili inceleme başlatıldı. Sol şeritte kurallara aykırı şekilde ilerleyen sürücüyü, 20 bin TL idari para cezası kesildi. Sürücünün kamyonetini cadde üzerinde bulunan araç muayene istasyonuna götürdüğü öğrenildi. **İHA**



YAĞMURA TESLİM

Meteoroloji Genel Müdürlüğü 3. Bölge Müdürlüğü'nün uyarılarının ardından Eskişehir'de beklenen sağanak yağış öğle saatlerinde etkisini gösterdi. Vatandaşlar yağmurdan kaçacak yer ararken, bir dükkanın tentesini onarmaya çalışanların sağanak altında kaynak yapmayı sürdürmesi dikkat çekti. Günün erken saatlerinde yayımlanan hava tahmin raporlarında, bölge genelinde yer yer kuvvetli sağanak geçişlerinin yaşanabileceği konusunda vatandaşlar bilgilendirilmişti. Yağışın başlamasıyla birlikte cadde ve sokaklardaki hareketlilik yerini sakinliğe bıraktı; tedbirsiz yakalananlar dükkan tentelerinin ve bina saçaklarının altına sığındı. Ancak bir dükkanın önünde tentenin demir aksamını onaran usta, yağmura rağmen elindeki kaynak makinesiyle çalışmasını durdurmadı. **İHA**



TALEPLERİ YERİNDE DİNLEDİ



İnönü Belediye Başkanı Serhat Hamamcı, Yenice Mahallesi'nde vatandaşların taleplerini yerinde dinledi, görüşmelerin ardından Çarşı Camii ve çevresinde yenileme çalışmaları başlatıldı. İnönü Belediye Başkanı Serhat Hamamcı, Fen İşleri ekipleri, Belediye Meclis Üyesi Muzaffer Taştan ve Yenice Mahalle Muhtarı Halil Kasap ile birlikte Yenice Mahallesi'ni ziyaret

ederek bir dizi incelemede bulundu. Gerçekleştirilen ziyarette mahalle sakinleriyle bir araya gelen Başkan Hamamcı, vatandaşların talep ve önerilerini yerinde dinleyerek değerlendirmeye aldı. Mahalle halkının ihtiyaç ve beklentilerine yönelik yapılan görüşmelerin ardından, Yenice Mahalle Çarşı Camii ve çevresinde yenileme çalışmaları yapılması için ilgili birimlere talimat verildi. **BÜLTEN**

İŞVEREN DE MUTSUZ ÇALIŞAN DA...

Çiftçi mutsuz, emekli mutsuz, gençler mutsuz, yaşlılar mutsuz, asgari ücretli mutsuz...

Şimdi onlara sanayici yani işverenler de ekleniyor...

Onlar da yavaş yavaş, aynı sarmanın içine giriyorlar...

Yatırım yapmakta zorlanıyorlar...

KOBİ bölgesinde 2022 yılında 142 arsa tahsis yapılmış,

Geçen yıl bu rakam sifıra düşüyor...

2026 yılının ilk üç ayında ise -3...

Yani 3 arsa tahsis yapılmış, daha önce yapılan 6 arsa tahsis geri alınmış...

Çünkü sanayicilerin önemli bir kısmı yeni yatırım yapmaktansa elindekini koruma derdine düşüyor...

İlk üç aydaki enflasyon yüzde

10,7...

Spot kredi kamu bankalarında bile yüzde 47-48 bandına yükselmiş durumda...

Yani aylık faiz yüzde 4'ün üzerinde...

Hal böyle olunca işveren her ne kadar istese de çalışanlarını tatmin edecek ücreti çoğu veremiyor...

Bu da işyerlerindeki çalışma barışını zedeliyor...

Çalışma barışının olmadığı yerde de verim düşüyor...

Dünya ekonomisinin toplam büyüklüğü 2025 sonu itibarıyla 110 trilyon dolar...

Bu toplam ekonomik büyüklüğün 27 trilyon doları ABD'nin...

23 trilyon doları ise Çin'in...

Çin birkaç yıl içinde dünyanın en

büyük ekonomisi olmaya aday...

Türkiye ekonomisinin büyüklüğü, yani 2025 yılı gayrisafi yurt içi hasılası 1,5 trilyon dolar...

Dünyanın 16'ncı, Avrupa'nın ise 7'nci büyük ekonomisi...

Bu rakamları şunun içi veriyorum;

Aslında hiç de zannettiğimiz kadar küçük bir ekonomiye sahip değiliz...

195 ülke içinde 16'nci büyük ekonomi olmak az bir şey değil...

Avrupa'da ise 44 ülke içinde 7'nci büyük ekonomiye sahip olmak öyle...

Peki, neden hep mutsuz ve umutsuzuz?

Küçük bir azınlık dışında herkes...

O umutsuzlar ordusundan eksilen yok, aksine eklenenler var...

Son halka sanayiciler dâhil olmak üzere işverenler...

Bu işte sizce de bir gariplik yok mu?

Asgari ücret, emekli maaşları neden bu halde, bilen anlayan var mı?

İlginç olduğunu düşündüğüm bir bilgiyi sizinle paylaşacağım...

İspanya'da emekli olmak nasıl bir şey?

Ki İspanya ekonomik büyüklükte bizim bir basamak üzerimizde, yani 15'nci büyük ekonomi...

İspanya'da bir çalışan emekli olduğunda,

İspanya devleti emeklisine 5 yıl boyunca çalışırken aldığı maaşın tamamını ödüyor...

Daha doğrusu yüzde 80'ini devlet, yüzde 20'sini emekli olduğu

Kamuoyu

Kemal Aydoğmuş

kemalsonhaber@hotmail.com



firma veya kurum ödemeye devam ediyor...

5 yılın sonunda da kurum ya da firma yüzde 20'lil ödemeyi kesiyor devlet çalışırken aldığı maaşın yüzde 80'ini ödemeye devam ediyor...

Bir de bizim halimize bakın...

Emekli maaşı bağlanma oranı yakında 25'e düşecek...

Yani 100 bin lira maaş alan bir öğretmen emekli olduğunda 25 bin lira maaş alacak...

Biz mutsuz olmayalım da kim olsun?

KADIN İSTİHDAMI ARTACAK!



Eskişehir Sanayisinde Eşitlikten Güce: Kadın Çalıştayında konuşan ESO Başkanı Celalettin Kesikbaş, "Eskişehir 81 ilde pozitif ayrışan illerden biri. Eskişehir sanayisinde kadın istihdamı oldukça yoğun. Birçok şirketimizde kadın çalışan sayıları oldukça iyi ama artırmak gerekiyor" dedi.

Eskişehir Sanayi Odası (ESO) ve Eskişehir Kent Konseyi iş birliğiyle düzenlenen 'Eskişehir Sanayisinde Eşitlikten Güce: Kadın Çalıştay' ESO Meclis Salonu'nda gerçekleştirildi. Çalıştayda sanayide kadın istihdamının artırılması, mevcut durum ve yaşanan sorunlar ele alındı. Sanayi temsilcileri, akademisyenler kadınların üretim süreçlerindeki yeri ve çözüm önerilerini ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

ESKİŞEHİR POZİTİF AYRIŞIYOR

ESO Başkanı Celalettin Kesikbaş, kadın-erkek diye bir ayrımın olduğunu düşünmediklerini kaydederek, "Neticede eşitlik kelimesi de değil aslında, zaten doğuştan eşitiz. Doğal olarak erkekler kadar kadınlar da aynı haklara ve aynı özgürlüğe sahip. Bu



KESİKBAŞ

anlamda çalışma hayatında da verimlilik anlamında da en az erkekler kadar ya da en az kadınlar kadar aslında ekonominin, sanayinin ve üretimin içerisinde olmaları son derece önemli. Ben hep kadınların ekonomik özgürlüğünü savunan bir taraftayım. Özgürlüğü ekonomik olarak elde eden kadının gerçekten özgüveni de yüksek oluyor. Hayata bakışı ve bununla birlikte topluma olan faydası ve toplumdaki değeri yüceliyor. Eskişehir 81 ilde pozitif ayrışan illerden biri. Eskişehir sanayisinde kadın istihdamı oldukça yoğun. Birçok şirketimizde ciddi şekilde kadın çalışan sayıları oldukça iyi ama artırmak gerekiyor" diye konuştu.

KADINLARIN YANINDAYIZ

Eskişehir Kent Konseyi Başkanı Ahmet Kapanoğlu, "Kadın Meclisimiz ile birlikte sanayide



KAPANOĞLU

kadın istihdamının, kadınlarımızın kendi doğal tabiatlarıyla birlikte daha güçlü bir şekilde yer almaları konusunda önemli bir veri elde edeceğimiz, sanayicilerimizin, firmalarımızın temsilcilerinin katıldığı bir çalıştay yaptık. Biliyoruz ki toplumların gelişebilmesi için, hatta arzu ettiğimiz ekonomik müreffeh seviyeye ulaşabilmek için o kanatlardan bir tanesi erkekse, bir tanesi de kadındır. Her zaman girişimci kadınlarımızın, üretken kadınlarımızın yanındayız" ifadelerini kullandı.

NÜFUSA GÖRE İYİ DURUMDA

Eskişehir Teknik Üniversitesi (ESTÜ) Akademisyeni Ferhan Şengür ise, "Temel amacımız şu: İlk defa uygulamalı bir şekilde Eskişehir sanayisindeki kadınların sorunları, iyi uygulama örnekleri, bunlarla ilgili, bu sorunlarla ilgili çözüm önerilerini ortaya koymak istiyoruz. Bunları özellikle insan kaynakları müdürleri ve yöneticilerden alıp bir çalıştay formatında rapora döküp ondan sonra da bir yol haritası şeklinde ortaya koymak temel amacımız. Eskişehir'de kadın girişimci sayısı birçok ilimize göre nüfusa oranladığımızda iyi durumda. Ancak tabii ki hiçbir zaman yeterli değil. Bunların sayı olarak da nitelik olarak da artırılması için her türlü çabayı sarf ediyoruz. Biz de üniversite olarak da desteklerimizi gerek proje olarak gerekse eğitimler olarak ortaya koyuyoruz" dedi. **HABER MERKEZİ**



ŞENGÜR



AKREDİTASYON KIYASLAMASI

Eskişehir Ticaret Borsası (ETB), Çorum Ticaret Borsası'ndan gelen heyeti ağırladı. Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Akreditasyon Sistemi kapsamında kurumsal hizmet kalitesini artırmak ve Borsalar arası iş birliğini güçlendirmek amacıyla gerçekleştirilen 'Kıyaslama Ziyareti'nde, her iki borsanın iyi uygulama örnekleri, hizmet standartları ve stratejik projeleri karşılıklı olarak değerlendirildi.

Eskişehir Ticaret Borsası ev sahipliğinde gerçekleşen ziyarete; Çorum Ticaret Borsası Laboratuvar Şefi Tarık Afat ve Kalite ve Yönetim Temsilcisi Erdem Çevik ve Akreditasyon Sorumlusu Verda Saraç katıldı. Ziyaret kapsamında, ETB Akreditasyon Sorumlusu Tarık Karanfil ve ETB teknik ekibi eşliğinde laboratuvar hizmetleri, elektronik satış salonunun işleyişi ve üye memnuniyeti



tini artırmaya yönelik yürütülen dijital dönüşüm süreçleri hakkında detaylı bir kıyaslama çalışması yapıldı.

EN ÜST SEVİYEDE

ETB Genel Sekreteri Gültekin Güler, Borsalar arasındaki bu tür tecrübe paylaşımlarının tarımsal ticaretin modernizasyonu için kritik önem taşıdığını belirtti. Güler, "Çorum Ticaret Borsası

ile köklü bir dostluk ve iş birliği bağımız var. Ortak amacımız, üyelerimize ve bölgemize sunduğumuz hizmetin kalitesini en üst seviyede çıkartmaktır" dedi. Çorum Ticaret Borsası Laboratuvar personelleri ise Eskişehir Ticaret Borsası'nın vizyoner projelerini ve profesyonel çalışma yapısını ve disiplinini yakından takip ettiklerini ifade etti. **BÜLTEN**

KAPSAM HERKESE İLAN YAKINLARA!

CHP Milletvekili Utku Çakırözer, geçtiğimiz hafta törenle ilan edilen 5G'ye geçiş sürecinde dağıtılan ilanlardaki ayrımcılığa da gündeme getirdi. Çakırözer, "81 ilde herkes için 5G dediler. İlanlar sadece iktidara yakın basın kuruluşlarına gitti" dedi.

Haber, yazısı ve sosyal medya paylaşımı nedeniyle cezaevinde tutulan gazeteciler ile basın özgürlüğü alanında yaşanan ihlaller TBMM gündemine taşındı. Türkiye'de basın özgürlüğü alanında yaşanan ihlallerin giderek arttığına dikkat çeken CHP Milletvekili Utku Çakırözer, Alican Uludağ, İsmail Arı, Merdan Yanardağ, Pınar Gayıp ve haberi, paylaşımı nedeniyle tutuklu gazetecilere özgürlük çağrısı yaptı.

AYRIMCILIĞA DİKKAT ÇEKTİ

Çakırözer, geçtiğimiz hafta törenle ilan edilen 5G'ye geçiş sürecinde dağıtılan ilanlardaki ayrımcılığa da dikkat çekerek, kamu ilanlarının iktidara yakın gazete ve televizyonlara dağıtılmasını eleştirdi. "Basın ilan ambargoları, para cezaları, kayyum uygulamalarıyla baskınlı medya ayakta duramaz hale getiriliyor" diyen Çakırözer, şunları söyledi: "Geçen hafta Türkiye'nin 5G teknolojisine geçiş süreci törenlerle duyuruldu. Sloganı neydi: '81 ilde herkes için 5G'. İyi ama bu verilen ilanlar ne herkesi ne de 81 ili kapsadı; ikisi de kamu iştiraki konumundaki Turkcell ve Türk Telekom'un verdikleri ilanlar herkesi kapsamadı. Herkes için dediler, ilanlar sadece iktidara yakın basın kuruluş-

larına gitti, Halk TV dışlandı, Sözcü TV dışlandı; Sözcü, Karar, Birgün ve daha nice gazete ve onların yüz binlerce milyonlarca okuru, seyircisi kapsama dışında bırakıldı."

GAZETEDE İLAN YOK

"Ayrıca, biz burada 81 ilin vekilleriyiz! Soruyorum: Anadolu'nun sesi dediğimiz yerel gazete ve televizyonlarımızı bu milyarlarca liralık ilan pastasından pay alabili mi? Hayır! 900 bin Eskişehirli, telefonunda, bilgisayarında 5G'yi kullanacak, para ödeyecek ama Eskişehir'in zaten kit kaynaklara sahip televizyonlarına, gazetelerine 1 liralık ilan verilmeyecek. Kamu bankalarını, KİT'lerin devasa reklam hacimlerini iktidarın propaganda aracı değildir. AKP'yi översen ilanı kaparsın; eleştirirsen yok olmaya mahkumun" anlayışınız yüzünden bugün gazeteler ve televizyonlar büyük ambargolar altında! Bu bir reklam politikası değildir! Bu, özgür basını susturma ve tek sesli bir medya düzeni kurma çabasıdır. Biz bu anlayışı yıkacağız; hem ifade ve basın özgürlüğünün en geniş biçiminde kullanıldığı hukuk devletini yaratacağız hem de basın kuruluşlarına ekonomik ambargoları kaldıracacağız. İnanıyoruz ki basın özgürlüğü olmadan demokrasi olmaz ve bir kez daha haykırıyoruz ki gazetecilik suç değildir." **BÜLTEN**



854 TON KARBON ENGELLENDİ

Eskişehir Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi (ESKİ) Genel Müdürlüğü, Güneş Enerji Santrali (GES) yatırımıyla hem enerji verimliliğini artırıyor hem de iklim dostu

üretim modeliyle dikkat çekiyor. ESKİ Genel Müdürlüğü İçme Suyu Arıtma Tesisi çatısına kurulan ve 1.100 MWe kurulu güce sahip, 2 bin 657 panelden oluşan GES

sistemi, 2025 yılı itibarıyla 1 milyon 786 bin 965 kWh elektrik üretimi gerçekleştirdi. Elde edilen bu üretim, tesisin toplam enerji tüketiminin yüzde 12'sini karşıladı. 2025 yılı üretim verilerine göre, 854 ton karbon emisyonu önlenmiş, 34 bin 168 adet kızılcık ağacının kesilmesi engellendi. Bu veriler ESKİ Genel Müdürlüğü'nün yenilenebilir enerji yatırımlarının yalnızca ekonomik değil, aynı zamanda güçlü bir çevresel etki oluşturduğunu bir kez daha gösterdi. **BÜLTEN**



BÜYÜK YIKIMA KARŞI MÜCADELE EDELİM!

Alpagut-Atalan altın gümüş madeni projesi için 20 Nisan'da yapılacak olan bilirkişi keşfine tüm Eskişehirliileri davet ederek bereketli topraklara sahip çıkma çağrısında bulunan Eskişehir Ekoloji Derneği Başkanı Filiz Fatma Özkoç, "Bu proje Eskişehir için çok büyük bir yıkım olacak. Bölgede birlikte güçlü olduğumuzu gösterim... Burada biz yalnız bırakıldık" dedi.

Eskişehir Ekoloji Derneği Başkanı Filiz Fatma Özkoç, ES TV ekranlarında canlı yayınlanan Günaydın Eskişehir programında gazeteciler Tarkan Demir ve Ayşegül Hümmet'in konuğu oldu. Cengiz Holding'e bağlı Eti Bakır AŞ tarafından yapılması planlanan Alpagut-Atalan altın gümüş madeni projesi için 20 Nisan Pazarı günü saat 10.00'da başlayacak olan bilirkişi keşfini hatırlatan Özkoç, tüm Eskişehirliileri bereketli topraklara sahip çıkmaya davet etti.



FİLİZ FATMA ÖZKOÇ

TARKAN DEMİR

AYŞEGÜL HÜMMET



yaşam alanı, ekosistem var; mikroklimala iklim özelliğiyle biliniyor" diyen Özkoç, "Orası bir fabrika gibi sürekli işleyen bir bölge. 12 ay üretim yapılabiliyorsunuz. Büyük şehirlerin sebze ihtiyacını karşılıyor. Aslında korunması gereken bir bölge. Siz orada üretimi bitireceksiniz ve altın gümüş çıkaracaksınız.

Bu da 10-20 yıl sürer... Sonra ne olacak? O bölge bitecek" diye konuştu.

ÇOK BÜYÜK BİR TEHLİKE

Bilirkişi heyetinin tarafsız olması gerektiğini vurgulayan Özkoç, "Bu çok büyük bir proje. Türkiye'de de sayılı projelerden bir tanesi. 2 bin 500 futbol sahası büyüklü-

günde ruhsat alanını kapsıyor. Eskişehir'in 9 mahallesini kapsayan bir büyüklükten bahsediyoruz. Bir de maden demek eşittir su demek. O bölgenin suyunu, Sakarya Nehri'ni kullanacaksınız. O su, halkın iklim krizi diye de bir gerçek var. Maden o bölgenin suyunu tamamen kullanacak. Çok büyük bir tehlike. O siyanür çözeltisini zenginleştirmek; yani altın ve gümüşü çıkarmak için bir çözelti kullanılıyor. O çözeltinin içinde sadece siyanür yok. Sülfürük asit var, kuvvetli asitler var. Onlar 7/24 damlama suretiyle o karışımdan altın gümüşü ayırarak. Mevcut raporda 10 yıl diyorlar ama hiçbir yerde 10 yıllık proje olmuyor. Şirket 5-6 yıl sonra kapasite artışına geçerek alanını genişletiyor. Bu doğaya, yaşam alanlarına saldırı demektir" ifadelerini kullandı. **EMRAH KÖSE**

16 MADEN İHALESİ

Yakın bir zaman 485 maden sahası ihaleye açıldığını söyleyen Özkoç, "Eskişehir'de nasibini aldı gene. 16 tanesi Eskişehir'de. Ama bundan 10 tanesinin ihalesi yapılmış. En önemli husus şu burada; Alpagut-Atalan maden ocağı projesinin hemen altında, o büyüklükte, 20 bin dönümden bahsediyoruz, bir proje daha geliyor. Avlamış'ı da içine alıyor" dedi.

MÜCADELE GÜÇLENMEDİ

Alpagut-Atalan maden projesine karşı oluşan direnişin Alpu kömürlü termik santraline karşı yürütülen mücadeleyle kıyaslanamayacak kadar geride kaldığını anlatan Özkoç, "Alpu'daki gibi bir mücadele burada yok. Orada yöre halkı çok mücadele verdi. Mihalgazi'deki halka bakıyoruz, istemiyorlar ama üzerlerinde bir baskı da var. Tehdit ediliyorlar; acele kamulaştırma yaparız diyorlar bir şekilde oradaki halkın sesini kısıyorlar. Hukuki süreçler bir yere kadar oluyor. Güçlü bir mücadele, güçlü bir söylem gelmiyor" diye kaydetti.

YALNIZ BIRAKILDIK

Mücadeleye sahip çıkılmadığı serzenişinde bulunan Özkoç, "Bu proje Eskişehir için çok büyük bir yıkım olacak. Sadece Eskişehir de etkilenmiyor. Sakarya Nehri'nin geçtiği iller de var. Karadeniz'e kadar bu nehir akacak, 11 il etkilenecek. Bu durumun vahametini defalarca anlattık. Sivil toplum örgütleri bu mücadeleye sahip çıktı ama biz isterdik ki diğer siyasi partiler de yerel yöneticiler de güçlü şekilde sahip çıksın, bölgeye gitsin. Bölgede birlikte güçlü olduğumuzu gösterim, birlikte halkla konuşalım... Burada biz yalnız bırakıldık" dedi.

BÖLGE İNSANININ DAVASINI KABUL ETMEDİLER

Eskişehir Bilecik Tabip Odası ve Eskişehir Barosu'nun davalarının reddedildiğini söyleyen Özkoç, Eskişehir Ekoloji Derneği ve bölge vatandaşlarının davalarının kabul edildiğini fakat dosyanın beklemede olduğunu söyledi. Büyükşehir ve Tepebaşı Belediyeleri ile TEMA Vakfı'nın davalarının dosyalarıyla bilirkişi keşfi yapılabileceğini belirten Özkoç, şunları söyledi: "O bölgede yaşayan kişinin davası kabul edilmedi. Yani orada yaşayan bir insan keşifte bölgeye girip de söz söyleme hakkına sahip değil. Biz sivil toplum örgütlerinin ve oradaki insanların söz söyleme hakkını da talep edeceğiz."

YOK OLMASINA ENGEL OLALIM

"Biz hiçbir zaman inancımızı yitirmedik" diyen Özkoç, "Hep umudumuz oldu, hep de olacak. İki yıldır o mücadeleyi aktif şekilde veriyoruz, her platformda konuşuyoruz. Her bölgeye gittiğimizde insanlara anlatıyoruz, sonra yaşanacakları söylüyoruz. 20 Nisan'da yöre halkından çok insan gelecek oraya. Biz buradan Eskişehirli yurttaşlar olarak, millet vekilleri, siyasi partiler, belediye başkanları olarak bilirkişi keşfine gideceğiz. Bu hem bir çağrı hem de gerçekten gelmeleri gerekiyor. Bu ufak tefek bir proje değil. Yaşam mücadelesi köyü. Oradaki 9-10 köy yok olacak, göç etmek zorunda kalacaklar. Bunu engellemeliyiz" açıklamalarında bulundu.



İNDİRİMDE REKABET!

Simitten sonra ekmeğin fiyatına da zam geldi. Simit 20, ekmeğe ise 17 buçuk lira olarak belirlendi. Geçtiğimiz hafta alınan zam kararı birçok işletme tarafından uygulanmadı. Bazı işletmeler de fiyatı düşürdü. Ekmeğin yanı sıra simit de indirim rekabet başladı.

Eskişehir Ticaret Odası'nın meclis toplantısında alınan kararla birlikte birçok işletme satışlarını yeni tarife üzerinden yapmaya başladı. Buna rağmen Eskişehir'deki bazı fırın ve marketlerde ekmeğin fiyatlarına bir artış yapılmazken bazıları da aynı gramajdaki ekmeği daha düşük fiyata satmaya başladı. 2 buçuk liralık zammı uygulamayan esnaf ekmeği 15 lira veya 16-



şetini getirene' 12 buçuk liradan satışa sunuyor. Öte yandan ekonomik krize direnilemek için zam talep eden esnaf üretme telaşını sürdürüyor. Kuruş hesabı yapan vatandaşlar ise, ekmeği de simidi de en uygun fiyata alabilmenin derin-

de. **ALİ NAKİ ERDOĞAN**

İKİNCİ KEZ İŞ BIRAKTI

Başka bir konfederasyona bağlı olan sendika şubesinde sekreter olarak çalışan Zeynep Can, bağlı olduğu Sosyal-İş Sendikası tarafından alınan ikinci grev kararını hayata geçirdi.

Greve Eskişehir'de bir çalışan üye katıldı. KESK'e bağlı Eğitim-Sen Eskişehir Şubesi'nde sekreter olarak görev yapan Zeynep Can da bağlı olduğu Sosyal-İş Sendikası'nın kararını hayata geçirdi. Şube Sekreteri Can, dün greve çıktığını çalışmayacağını açıkladı. Uzun yıllardan beri görev yaptığı sendika şubesinde bağlı olduğu Sosyal-İş

Sendikasının kararını bundan önce uyguladığını ifade ederek "Sendikamızın örgütlü olduğu Eğitim-Sen'de hak arama mücadelemiz devam ediyor. Biz Eğitim-Sen şube çalışanları olarak insanca yaşayabilmek için talep ettiğimiz miktarda ücret ve haklarımızı istiyoruz. Aldığımız eylemsellik kararının ikinci adımı olarak bir günlük iş bırakma eylemini gerçekleştiriyoruz" dedi. Grev kararı nedeniyle bazı illerde Sosyal-İş Sendika üyeleri tarafından basın açıklaması yapılarak talepler dile getirilecek. **ALİ NAKİ ERDOĞAN**



Sonhaber 9 NİSAN 2026 Sayı: 12844 KURULUŞ: 25 Nisan 1984

SONHABER MATBAACILIK REKLAM ORGANİZASYON GAZETECİLİK AMBALAJ BİLİŞİM SANAYİ TİCARET LTD. ŞTİ.

Sahibi:
BANU DEMİRDAŞ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Ayşegül HÜMMET

İDARE MERKEZİ

Ertuğrul Mah. Arzuğül Sk.
No:42 ESKİŞEHİR
Tel: 0 222 222 00 02
Fax: 0 222 230 54 57

BASKI MERKEZİ

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK MATB.VE KAĞ.A.Ş.
ADRES:OSMANGAZİ MAH. 3143 SOKAK NO:6/2
ESENİYURT /İSTANBUL Tel: 0212 886 17 95 -94

DAĞITIM

Erçen Basım Yayın Dağıtım - Emre Erçen
Adres: Uluönder Mah. Baksan 85. Blok Km. Evi. No:6
Tepebaşı/ESKİŞEHİR
Tel: 0222 340 70 87

www.sonhaber.com.tr

iletisim@sonhaber.com.tr

UETS ADRESİ: 25969-52260-11549

Yayın türü: Günlük, yerel, süreli yayın

ESAS KAOS SEÇİMDEN SONRA BAŞLAYACAK

Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği seçimlerine sayılı günler kaldı.

17 Mayıs'ta yapılması planlanıyor.

2 aday var ve ortalık yangın yeri...

Mevcut Başkan Ekrem Birsen, 20 yıllık başkanlık serüveninin ardından "devam" dedi ve bir kez daha aday oldu.

Bir önceki seçimde aday olup yarış kaybeden Eskişehir Tornaçılar ve Otomobilciler Odası Başkanı Adnan Karamanlı ise bu seçimde yeniden aday.

ES TV'de konuk ettiğimiz çok sayıda oda başkanına "Sizce kim kazanır?" diye sorduğumuzda durum her iki taraf için de "garanti" görünmüyor.

Daha önce Birsen'e oy verip, bu seçimde Karamanlı'yı destekleyecek olanlar var.

Buna karşılık yeni başkan olan isimlerden Birsen'e destek verecekler arasına eklenenler de...

Bir ara, farklı bir oda başkanının da aday olacağı, yani 3'üncü bir adayın çıkacağı konuşuluyordu ancak olmadı.

İşin özü; hararetili bir seçim atmosferi mevcut...

Önceki gün Ekrem Birsen'i, Kente Sivil Bakış'ta ağırladık.

Tüm iddiaları sorduk.

Birsen, Karamanlı'yı nezakete davet ederek başladı konuşmasına.

"Ekrem Efendi" gibi hitap şekil-



lerine gerek olmadığını ifade etti. "Yakıştıramadım" dedi.

Seçim süreçlerinde yaşanan olumsuzlukların esnafa zarar verdiğini vurguladı...

Ama kendisi de Karamanlı hakkında çeşitli iddialarda bulundu.

Birsen, "Bir meslek odasının diğer odalara kaynağı belli olmayan şekilde paralar dağıtması etik değil. Bu algılar duyuluyor" dedi.

Odalar arasında ayrıştırmacı olduğu iddialarına da yanıt veren Birsen, ayrıştırmacı değil birleştirici olduğunu, ayrıştırmayı 'Yapılan toplantılara katılmayın' diyerek Karamanlı'nın yaptığını iddia etti.

Diğer yandan daha önceki seçimlerde Ekrem Birsen'in yanında duran Berberler ve Kuaförler Odası Başkanı Fethi Özkara, yine bizim yayınıımızda yaptığı açıklamada Birsen'in Gürdal Sarıkaya'ya

EKİNOKS

HİLAL EROĞLU



maddi manevi, açıkça desteklediğini öne sürmüştü.

İddialar havalarda uçuşuyor.

Ekrem Birsen'in 20 yıllık tecrübesiyle "devam" demesi ile Adnan Karamanlı'nın değişim iddiası, sahayı ikiye bölmüş durumda.

Taraf olunması için yapılanlar ve favori bir adayın da olmadığı göz önüne alındığında; esas kaos seçimden sonra başlayacak gibi görünüyor...



OSMANGAZİ CANLANACAK

Odunpazarı Belediyesi, kentin farklı noktalarında hayata geçirdiği sosyal ve kültürel projelere bir yenisini daha eklemeye hazırlanıyor. Belediye, Osmangazi Mahallesi'nde yapımı hızla süren cazibe merkezi projesiyle bölgeye yeni bir yaşam alanı kazandırıyor.

Bölgenin sosyal yaşamına yeni bir soluk getirmesi beklenen proje, modern mimarisi ve işlevsel alanlarıyla dikkat çekiyor. Osmangazi Mahallesi Pazaryeri olarak bilinen alanda yükselen merkez, yalnızca bir pazar yeri olmanın ötesinde çok yönlü bir yaşam alanı olarak tasarlandı. Kompleksin bodrum katında organik pazar yer alacak. Üst katlarda ise kafeler, restoranlar ve çeşitli sosyal alanlar vatandaşlara hizmet verecek. Proje, öncelikli olarak Osmangazi Mahallesi'nin pazar ihtiyacını karşılamayı hedeflerken, aynı zamanda mahalle sakinlerinin

bir araya gelebileceği önemli bir buluşma noktası olacak. Ticari alanlar ise bölge ekonomisine katkı sunarak yerel esnafı destekleyecek.

BULUŞMA NOKTASI OLACAK Başkan Kazım Kurt, projeye ilişkin yaptığı değerlendirmede, "Osmangazi Mahallemizde yapımını sürdürdüğümüz bu merkez, yalnızca bir yapı değil; aynı zamanda sosyal hayatı güçlendirecek bir buluşma noktası olacak. Hemşehrilerimizin günlük yaşamına dokunan, onların ihtiyaçlarına cevap veren projeler üretmeye devam ediyoruz. Bu merkez tamamlandığında yalnızca Osmangazi'ye değil; Sümer, Kırmızıtoprak ve Vişnelik mahallelerimizde de hizmet edecek" dedi.

İNŞAAT YÜKSELDİ Odunpazarı Belediyesi'nin daha önce hayata geçirdiği kültür merkezleri, parklar ve sosyal tesislerin ardından gelen bu yatırımın, bölgeye hem sosyal hem de ekonomik açıdan canlılık katması bekleniyor. İnşaatı büyük ölçüde tamamlanan cazibe merkezinin kısa süre içerisinde hizmete açılması planlanıyor. **BÜLTEN**



ÇALIŞMA BAŞLADI

Şehrin çeşitli yerleşim birimlerinde elektrik şebekesinin meydana gelen arızaların giderilmesinden sonra kazılıp bırakılan sokaklarda çalışma başlatıldı.

Kentin elektriğinden sorumlu olan Osmangazi Elektrik Dağıtım Şirketi (OEDAS) vatandaş ve ilgili belediyelerden gelen yoğun talep üzerine ekiplerini, kazılan cadde ve sokaklara seferber etti. Bundan bir süre önce Mustafa Kemal Paşa Mahallesi Gazi Ya-

kup Satar Caddesi ile Sivrihisar Caddesini aydınlatan elektrik direğinde oluşan arıza görevli ekiplerin çalışması sonucu giderildi. Her iki caddeyi birbirine bağlayan kavşakta kazılan ve daha sonra bırakılan alan yürütülen düzenleme çalışması sonucu yeniden kullanılabilir hale getirildi. Cadde esnafı ile yayaların zor durumda bırakan kaldırım gün boyu süren çalışmayla birlikte kullanıma açıldı. **ALİNAKİ ERDOĞAN**



SATIŞ KARARINA TEPKİ

Çifteler Belediyesi'ne ait taşınmazların satılabilmesi için alınan kararda, hiçbir ada-parcel belirtilmemesi tepkilere sebep oldu. Kararın ucu açık bir şekilde Meclis'ten geçirildiği, hukuka aykırı olduğu iddia edildi.

Çifteler Belediye Meclisi'nin mart ayı oturumunda alınan taşınmaz satış yetkisi, ilçede tartışma konusu oldu. Mali darboğazı aşmak için belediyenin mülklerini elden çıkarmaya hazırlandığı iddia edildi. Belediye kanunlarına göre taşınmaz satışlarında her bir taşınmazın ada, parsel ve niteliğinin Meclis kararında açıkça belirtilmesi gerekiyor; Çifteler Meclisi'nden geçen kararın bu ayrıntıları içermediği ifade edildi. Bu kararlarla birlikte belediye hizmet binasının dahi

satılmasının önünde engel kalmadığı öne sürüldü.

HUKUKA AYKIRI KARAR

Konuyla ilgili konuşan MHP Çifteler İlçe Başkanı Mehmet Emin Yüce "Meclis çoğunluğu CHP'de olduğundan, bütün taşınmazları, köy tarlalarını, arazileri, arsaları, hatta belediye binasını bile satış yapma yetkisini ellerine almış oldular. Çünkü Mecliste çoğunlukları vardı. Milliyetçi Hareket Partili ve Cumhuriyetçi Meclis üyelerimizle birlikte biz buna karşı çıktık. Ne yapacaklarını sordumuzda, 'Biz istediğimizi yaparız, çoğunluğumuz var, ne yapacağımızı yaptığımız zaman görürsünüz' dediler. Biz hukuka aykırı karara şiddetle karşı çıkıyoruz" dedi. **İHA**

KAYMAKAMIN İÇİNDE BULUNDUĞU ARAÇ KAZA YAPTI

KAFA KAFAYA ÇARPIŞTILAR!

Sivrihisar ilçesi Hamamkahisar mevkiinde, Günyüzü Kaymakamı Muhammed Raşit Kurt'un içinde bulunduğu aracın karıştığı trafik kazasında 1 kişi

hayatını kaybetti.

Günyüzü-Sivrihisar karayolunda 26 AA 112 plakalı kaymakamlık aracı ile 26 HE 018 plakalı otomobilin kafa kafaya

çarptığı kazada, diğer araçta bulunan 1964 doğumlu Mehmet Ali Tümer olay yerinde yaşamını yitirdi.

Kaza sonrası bölgeye sağlık ve jandarma ekipleri sevk edilirken, Kaymakam Muhammed Raşit Kurt ve şoförü Sivrihisar Devlet Hastanesi'nden Eskişehir Şehir Hastanesi'ne sevk edildi. Vali Erdiç Yılmaz, kazaya ilişkin yaptığı açıklama-



mada iki aracın kafa kafaya çarptığını belirterek, "Kaymakamımız ve şoföründe ciddi bir sıkıntı görünmüyor. Ancak diğer araçta bulunan bir vatandaşımız maalesef hayatını kaybetti. Çok üzgünüz" ifadelerini kullandı. Vali Yılmaz ayrıca Kaymakam Kurt'un sağlık durumunun iyi olduğunu belirterek, "İyi, gayet iyi" dedi. **HABER MERKEZİ**



OLDUĞU GİBİ KALDI

Önce ulaşım araç bileti ve ESKART yüklemesinin yapıldığı büfe ekme satış olarak kullanıldı. Daha sonra kapisına kilit vurulan büfenin ne olacağı da merak konusu haline geldi. Büyükşehir Belediyesi ile Taşbaşı Kültür Merkezi arasında yer alan büfenin ne olarak kullanılacağı vatandaşlar arasında merak konusu oldu. Belediye tarafından yerleştirilen kubbeli büfede ilk açıldığında kent içi ulaşımında kullanılan bilet satışının yapıldığı daha sonrada belediye ekmeği satıldı. Halk ekmeğe satışına da son verilen büfenin bugüne kadar

kullanılmadığını belirten bölge esnafı "Ya kaldırılsın ya da halkın yararı için kullanılsın" demekten kendilerini alamadı. **ALİNAKİ ERDOĞAN**



TEREDDÜT DAHI ETMEYİZ!



CHP İl Başkanı Talat Yalaz, "Ara seçim olduğu takdirde ortalığı ayağa kaldırırız. Eskişehir'de o sandık konulacak. Biz hazırız. Örgüt, bu pazar yapılacak bir erken seçime de, bu pazar yapılacak bir ara seçime de topyekün hazırız. Eskişehir özelinde bu hususta bir tereddüt mevcut değildir" dedi.



Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) İl Başkanı Talat Yalaz, ES TV'de canlı yayınlanan "Soruyoruz" programında gazeteciler Tarkan Demir ve Kerem Akyıl'ın sorularını yanıtladı. Yalaz, CHP Genel Başkanı Özel'in "ara seçim zorunlu" şeklindeki ifadelerini iyi analiz etmek gerektiğini aktararak, "31 Mart'ta yapılan seçimde Türkiye'nin birinci partisi olan CHP gerçeği var. Bugün hâlâ anketlerde CHP Türkiye'nin birinci partisi. Bugün ülkeyi yöneten AKP ise Türkiye'nin şu anda kararsızlar aritmetiğinde düşünüldüğünde üçüncü sırada çıkan bir parti konumunda. Diyoruz ki getirin erken seçim sandığını, seçim sonuçlarına saygı duyarız, önümüze bakarız. Ülkeye demokrasiyi biz getirdik zaten. Bu ülkede demokrasiye sahip çıkarız biz. Güvenoyu almazsanız da halkın takdir ettiği şekilde siz nasıl ki 23 senedir yönetiyorsanız her iktidarın bir başı bir de sonu var. Sizin sonunuz gelmiş demektir" ifadelerini kullandı.

3 VEKİL DE RİYAYET EDER
Başkan Yalaz, "Genel

Başkanımız diğer siyasi partilerle temasta bulunacağını da açıkça ifade etti. Bu baskıya ben AKP'nin dayanacağına inanmıyorum. Ara seçim olduğu takdirde ortalığı ayağa kaldırırız. Eskişehir'de o sandık konulacak. Çünkü biz hazırız. Eskişehir CHP örgütü bu pazar yapılacak bir erken seçime de, bu pazar yapılacak bir ara seçime de topyekün hazırız. 3 milletveklimiz de genel merkez ve Genel Başkanımız nezdinde alınan bir karara istifa etme konusunda riayet edeceklerdir. Eskişehir özelinde bu hususta bir tereddüt mevcut değildir. Ben ara seçim olursa Eskişehir'de olması konusunda ısrarla dile getireceğimi taahhüt ediyorum. Öyle tutup kendi güçlü olduğumuz yer falan gibi değil, biz Türkiye'nin herhangi bir yerinde yapılacak seçimlerde girmeye hazırız" dedi.

HALK TEVECCÜH GÖSTERİYOR
CHP'li belediyelerin kent genelinde halkın istediği performansı yerine getirdiğini dile getiren Yalaz, "Büyükşehir Belediye Başkanımız da Oduşpa-zarı, Tepebaşı ve diğer ilçe



belediyelerimiz de iktidardan kaynaklı kendilerine ekonomik tahakküm olarak yöneltilen baskı ve sınırlama ve kısıtlamaları halka hissettirmemiştir. Bu çok önemli bir başarıdır. Taahhüt ettikleri hizmetleri yapma konusunda da büyük bir özveri ile hareket etmeye ve hizmette bulunmaya ısrarla devam etmektedirler. Oyu en fazla arttıran Büyükşehir Belediye Başkanlarından birisi Ayşe Hanım yapılan anketler toplamında. Halk memnuniyeti de bunu ortaya koymaktadır. Eskişehir belediyeciliğinin halk nezdinde teveccüh görmeye net olarak devam ettiğini gözler önüne seriyor" diye konuştu.

İKTİDAR OLACAĞIMIZI AKP'LİLER DE BİLİYOR
Yalaz, bir sonraki dönemde ülkeyi yönetecek olan iktidarı yine ülke seçmeninin oy vererek belirleyeceğine dikkat çekerek, "Psikolojik üstünlük bizde. Hapse atınız, durdurabiliniz mi Ekrem İmamoğlu'nu? Bütün profillerde hala resmi gözüküyor. Bugün Mustafa Bozbey'i 6 ay tehdit ettiniz, 'Hapse atarım ya da bana geç' diye. Bir adım geri attı mı? Kim yolsuzlukların üstünü örtmek gibi adalet dışı bir tabirle bugüne kadar yaf-talandı? Kim anlı açık başı dik halkın karşısında kendini savunmaya devam ediyor? Kimin hakkındaki

yapılmış iddialar gerçek dışı, asılsız çıktı? Kim hala yargılanırken anlı açık başı dik o mahkeme-de kendini savunuyor? Halkımız hepsini biliyor. CHP iktidar olacak. Bunu engelleyemezler. İktidar olma yolunda gittiği için bunlar CHP'nin başına geliyor. Bunu 7'den 70'e sizler, bizler, Eskişehir halkı, Türkiye'de yaşayan herkes biliyor. AKP'liler biliyor bunu" ifadelerini kullandı.

DOĞRU ADAYLARLA SEÇİME GİDERİZ
CHP Genel Başkanı Özel'in de ön seçimle milletvekili olmuş birisi olduğunu kaydeden Başkan Yalaz, "Ön seçimi CHP Es-

kişehir örgütü hak ediyor. Ben bu tartışmaları yersiz buluyorum. İl Başkanı ön seçim diyor, Ayşe Ünlüce Başkan ön seçim diyor, Kazım Kurt Başkan ön seçim diyor, Ahmet Ataç Başkan ön seçim diyor, 3 milletveklimiz ön seçim diyor, örgüt ön seçim diyor. Genel Başkanımız da ön seçimi yapar; tarihi bir oy oranıyla Manisa'dan ön seçimle milletvekili olmuş birisi. Ön seçim örgütü ateşler, ön seçim örgütte motivasyonu yaratır, ön seçim doğru adaylarla seçimde doğru adaylarla seçime girmeye sebebiyet verir ve ön seçim partinin daha büyük bir başarıyla seçimlerden çıkmasına vesile olur" dedi. **HABER MERKEZİ**

ÇOCUKLARIMIZI KORUMALIYIZ



Bir parktaki kaydırığın gövdesinde sigara içen çocuklar kameraya yansıdı. Çocuklara müdahale ederek parktan uzaklaşmalarını sağlayan Yeşiltepe Mahalle Muhtarı Mer yem Kuş Açıkgöz, "Bir yerde eksiklerimiz var, çocuklarımızı kötü alışkanlıktan kurtarmalıyız" dedi.

Olay, Yeşiltepe Muhtarlığının önündeki parkta meydana geldi. 2 çocuk, parkın içerisindeki kaydırığın gövdesine oturarak sigara içti. Durumu fark eden Muhtar Mer yem Kuş Açıkgöz, çocukların yanına giderek, "Ne yapıyorsunuz siz?" diye sordu. Panik yaşayan çocuklar ise kaydırdan aşağıya indi. Çocuklardan biri muhtarın, "Kaç yaşındasınız siz?" sorusuna, "18" diyerek yanıt verdi. Koşarak uzaklaşan çocuklar cep telefonu kamerası ile kayıt altına alındı. Çocuk parkında yaşanan olumsuz görüntüler hakkında konuşan Açıkgöz, "Parkta, 10-12 yaş çocuk grubu sigara içeriyor. Çocuklar oyun grubunun en üst dalında sigara içeriyorlar. Ben çocuklarımı kaybetmek istemiyorum. Kötü örnek, örnek değildir. Sadece şunu istiyorum: Lütfen bu konuda yaptırım uygulansın. Takiple de çözemiyoruz. Çocuklarımızı kötü alışkanlıklardan kurtarıp topluma kazandırmak istiyoruz" dedi. **İHA**



İSRAİL PROTESTOSU

Eskişehir Emek ve Demokrasi Platformu sözcüsü Levent Baştürk, "Türkiye'nin limanları İsrail'e sevkıyat yapan gemilere kapatılmalıdır. Kürecik ve İncirlik askeri üstleri kapatılmalıdır. İsrail'e destek sağlayan enerji ve lojistik hatları kesilmelidir" dedi.

İsrail tarafından zulmedilen Gazze halkına destek vermek isteyen Eskişehir Emek ve Demokrasi Platformu Köprübaşı mevkiinde yürüyüş başlattı. Pankart açarak ellerindeki dövizlerle yürüyen çok sayıda kişi sloganlar eşliğinde İsrail hükümetine tepki yağdırdı. İsmet İnönü Caddesi üzerinde faaliyet gösteren bir AVM önünde polis gözetiminde sona eren yürüyüş bölgeden geçen vatandaşlar da alkışlarla destek verdi.

ADALET VE ÖZGÜRLÜK MESELESİ

Filistin'de yaşananların adalet ve özgürlük meselesi olduğunu belirten Eskişehir Emek ve Demokrasi Platformu sözcüsü Levent Baştürk "Ortada hala bir işgal, bir tahakküm ve sömürge ilişkisi var. İsrail Parlamentosu'nun kabul ettiği yeni idam yasası, işgali, tahakkümü ve sömürgeciliği pekiştiren yeni bir zulüm aracıdır. Siyonist yerleşimci sömürgeci proje, Filistin topraklarının ele geçirilmesini ve Filistinlilerin sistematik biçimde yerinden edilmesi hedeflenmektedir. İsrail'de Kurulu etniste temelli düzen, Filistin halkının varlığını açıkça ret etmektedir. Bu yasa, bireysel suçları hedef almaktan çok, kolektif bir sindirme ve caydırma mekanizmasıdır. Batı Şeria'da ise, İsrail yerleşimleri sürekli genişlemektedir. Kontrol noktaları ve askeri baskınlar günlük hayatı felce uğratmaktadır. Yerleşimci şiddeti



artmakta ve cezasız kalmaktadır. Bu durum, Filistinlilerin kendi topraklarında güvensiz ve korumasız hale gelmesine yol açmaktadır" ifadelerini kullandı.

HÜKÜMETE ÇAĞRIDA BULUNULDU

Mevcut hükümete İsrail konusunda birde çağrıda bulduklarını ifade eden Baştürk "Türkiye'nin bu tablo karşısında kınamakla yetinmesi yetersizdir. İsrail ile sürdürülen diplomatik ve ekonomik ilişkiler, yaşanan ağır ihlaller karşısında fiili bir normalleşme anlamına gelmektedir. İsrail ile diplomatik ilişkiler derhal kesilmelidir. Yeni idam yasasına karşı somut ve bağlayıcı adımlar atılmalıdır. İsrail ile tüm ekonomik ve ticari ilişkilere son verilmelidir. Türkiye'nin limanları İsrail'e sevkıyat yapan gemilere kapatılmalıdır. Kürecik ve İncirlik askeri üstleri kapatılmalıdır. İsrail'e destek sağlayan enerji ve lojistik hatları kesilmelidir" diye konuştu. Düzenlenen yürüyüş, yapılan basın açıklamasının ardından son buldu. **ALİ NAKİ ERDOĞAN**

ÇİLINGİR İMDADINA KOŞTU!

Vatandaşın anahtarını kontakta unuttuğu otomobilin kapıları kendiliğinden kilitlendi. Ertesi sabah durumu fark eden ve işe yürüyerek giden araç sahibi, kapıyı çilingire açtırmak zorunda kaldı.

İlginc olay, Ertuğrulgazi Mahallesi Atay Sokak'ta meydana geldi. Kulüpler Sokak'ta erkek kuaförü işleten Ayhan Deliorman, işten çıktıktan sonra evinin önüne gelerek Lada marka 16L 4815 plakalı otomobilini park etti. Ertesi sabah işe gitmek için otomobilinin yanına giden Deliorman, kontak anahtarını aracın üstünde unuttuğunu ve kapıların kilitlendiğini fark etti. İşe yürüyerek giden esnaf, o günün akşamı çilingirle birlikte evinin önüne geldi. Büyükdere Mahallesi'nden gelen çilingir Osman Sarı, kapının kilidini açarak Deliorman'a anahtarını teslim etti. **İHA**



OTOMOBİL DEVRİLDİ

Bilecik'in Pazar yeri ilçesinde SUV tipi otomobilin devrildiği kazada 2 kişi yaralandı. H.Y.O. idaresindeki 35 AOR 485 plakalı otomobil, Bilecik-Eskişehir kara yolu Demirköy mevkiinde sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu devrildi. Kazada sürücü ve yanında bulunan K. O, yaralandı. Yaralılar, ihbar üzerine olay yerine gelen 112 Acil Servis ekip-lerince Bozüyük Devlet Hastanesine götürüldü. Yaralıların hayatı tehlikesinin bulunmadığı öğrenildi. **AA**



ÇARESİZLİĞE TERK ETMEYİZ

Tepebaşı Belediyesi Alzheimer Konukevlerinde 2026 yılının ilk üç ayında yüzlerce bakım ve sağlık hizmeti sunuldu. Başkan Ahmet Ataç, "Bir kentin gerçek gücü, çocuklarına, kadınlarına, özel bireylerine ve deneyimli vatandaşlarına nasıl sahip çıktığıyla ölçülür" dedi.

Tepebaşı Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü bünyesinde hizmet veren Alzheimer Konukevlerinde, 2026 yılının ilk üç ayında ortaya konulan tablo insan onurunu önceleyen toplumcu bir anlayışla yürütüldüğünü bir kez daha ortaya koydu.

340 YATILI HASTA

Ocak, Şubat ve Mart aylarını kapsayan ilk 3 aylık dönemde Alzheimer Konukevlerinde toplam 340 yatılı hasta takibi gerçekleştirildi. Bu süreçte vatandaşlara 370 enjeksiyon ve serum tedavisi, 560 pansuman, 2 bin 610 kişisel bakım hizmeti verildi. Yine aynı dönemde 40 bin 110 hasta bezi ve bin 90 yetişkin maması kullanılarak temel bakım ihtiyaçları eksiksiz biçimde karşılandı. El becerisi ve benzeri etkinliklere katılım sağlayan hasta sayısı ise 63 oldu.

YURTTAŞA DOKUNUYORUZ

Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç, konuya ilişkin değerlendirmesinde şu ifadelerle yer verdi: "Biz belediyeçiliği sadece asfalt döken, kaldırım yapan, çöp toplayan bir anlayışla ele almıyoruz. Bunlar zaten belediyenin asli görevleridir. Bizim asıl meselemiz; yurttaşımızın hayatına dokunmak, onun en zor gününde yanında olmak, kendisini yalnız hissetmediği bir kent düzeni kurmaktır."

KENTİMİZİN EMANETİ

"Yaş almış vatandaşlarımız, hasta büyüklerimiz, bakıma ihtiyaç duyan hemşehrilerimiz bu kentin emanedir" diyen Başkan Ataç, "Onlara verilen her hizmet, aslında insan onuruna sahip çıkmaktır. Tepebaşı'nda biz, kimseyi kaderine terk eden bir yönetim anlayışını kabul etmiyoruz. Sosyal belediyeçilik dediğimiz şey tam da budur; yurttaşın ihtiyaç duyduğu anda devletin ve yerel yönetimin



sıcak elini hissetmesidir" diye konuştu.

SADECE BİR İSTATİSTİK DEĞİL

Başkan Ataç, "İlk üç ayda ortaya çıkan rakamlar, bu anlayışın sahadaki karşılığıdır. Yüzlerce sağlık müdahalesi, binlerce bakım hizmeti, on binlerce temel ihtiyaç desteği verilmişse, bu yalnızca bir istatistik değildir. Bu, her gün bir insanın hayatını biraz daha kolaylaştırmak, bir alieye nefes olmak, bir büyüğümüzün yaşamını daha güvenli ve daha insanca hale getirmek demektir" dedi.

SAĞLIK AYRICALIK DEĞİL HAKTIR

Ataç ayrıca şunları söyledi: "Bizim için sağlık bir ayrıcalık değil, haktır. Bakıma ihtiyaç duyan vatandaşlarımızın gereksinimlerini zamanında, hızlı ve hatasız biçimde karşılamak da sosyal belediyeçiliğin en temel sorumluluklarından biridir. Tepebaşı Belediyesi olarak dün olduğu gibi bugün de deneyimli vatandaşlarımızın yanında olmaya, onların yaşam kalitesini yükseltmeye ve ailelerine destek vermeye devam edeceğiz." **BÜLTEN**



HER YERDE HER SEÇENEKTE

ES TV'yi Tüm Dijital Platformlardan Takip Edebilirsiniz

TURKSAT

UYDU ADI : TURKSAT 4A
FREKANS : 12265 Mhz
POLARİZASYON : (V) DİKEY
SEMBOL : 27500
FEC : 5/6

D-SMART

**271. KANAL'DAN
BİZE ULAŞABİLİRSİNİZ**

Kablo

ES TV
TÜRKSAT KABLO TV
889. KANAL'DA

ARTI

ES TV'yi
TELEFONLARINIZA
ARTI DİJİTAL MEDYA
PLATFORMU UYGULAMASINI
İNDİRİP İZLEYEBİLİRSİNİZ

www.estv.com.tr

[/estvhaber](https://www.instagram.com/estvhaber) [/Estv Online](https://www.facebook.com/EstvOnline) [/eskisehirestv](https://www.tiktok.com/@eskisehirestv)

SENİN GÖZÜNDEN

Çek! Yolla! Anında Yayında!
ŞİMDİ SÖZ SENDE

Haber değeri taşıdığını düşündüğün anları görüntüle. WhatsApp ihbar hattımıza yolla. Tüm platformlarımızda yayınlansın.

[WhatsApp](https://www.whatsapp.com) ihbar Hattı

0552 186 2600

[Anadolu](https://www.anadolugazetesi.com) [YENİGÜN](https://www.esyeniGUN.com) [ES TV](http://www.estv.com.tr) [Sonhaber](https://www.sonhaber.com.tr) [Follow](https://www.followlife.com)

www.anadolugazetesi.com | www.esyeniGUN.com | www.estv.com.tr | www.sonhaber.com.tr | www.followlife.com

ÖNEMLİ TELEFONLAR

Eskişehirspor	322 98 90
Polis İmdat	155
Acil Servis	112
Jandarma İmdat	156
İtfaiye	110
Alo Zabıta	153
Orman Yangın İhbar	177
Sağlık Danışma	184
Su Arıza	185
Elektrik Arıza	186
Esgaz Arıza	187
Cenaze Hizmetleri	188
Çevre Bilgi	181
Gar Danışma	225 55 55
Kriz Masası	233 77 11
Özel Ambulans	230 65 86
Terminal Danışma	227 88 00

OTELLER

Sör Otel	320 10 20
Merlot	310 00 00
Turunc	233 12 22
Divan	235 11 11
İbis Otel	211 77 00
Anemon	340 66 66
Roof Garden	239 40 50

RESMİ DAİRELER

Maliye	444 0 189
Vaillik	214 26 26
Adliye	240 72 22
Emniyet	230 27 73
Anadolu Üniv.	335 05 80
Osmangazi Üniv.	239 37 50
Askerlik Şubesi	230 39 24
Esgaz	330 00 00
Gençlik ve Spor	230 72 51
Sağlık Md.	230 27 81
Milli Eğitim Md.	280 26 00
SGK	231 54 80
OEDAS	230 15 60
Türk Telekom	220 04 20

BELEDİYELER

Büyükşehir	211 55 00
ESKİ	324 30 20
İtfaiye Dairesi	229 33 85
Odonpazarı	213 30 30
Tepebaşı	211 40 00

ULAŞIM

Astur	227 94 94
Ben Turizm	237 13 27
Buzlu Tur	217 45 07
İsmail Ayaz	227 89 89
Kamil Koç	217 38 48
Kent Tur	444 00 38
Kütahya As Tur	227 90 91
Lider Turizm	227 90 90
Metro Turizm	230 72 51
Nilüfer Turizm	217 79 81
Pamukkale Turizm	227 10 20
Sivrihisar Birlik	237 55 17
Tatlıses Turizm	237 20 70
Ulusoy Turizm	227 93 50

HASTANELER

Acıbadem Hastanesi	214 44 44
Şehir Hastanesi	611 40 00
Doğ. ve Çocuk Bak. Evi	237 42 00
Yunusemre Devlet H.	211 95 95
Yunusemre İki Eylül	220 45 30
Anadolu Kadın Doğum	224 20 00
Tıp Fakültesi	239 29 79
Esk. Düzen Laboratuvarı	233 42 32
Özel Göz Merkezi	230 11 30
Kızılay Kan Merkezi	221 99 06
Ümit Tıp Merkezi	221 19 19
Özel Fora Fizik Tedavi	231 40 80
Özel Anadolu Hst.	221 48 48
Anadolu Akarbaşı Pol.	234 33 33
Özel Tepebaşı Pol.	230 80 80
Özel Gürüfe Hastanesi	211 02 11
Özel Ümit Vişnelik	335 03 35
Özel Hükmen Pol.	231 08 25
Özel Tuana Sağlık Kabini	321 39 90
Fizyomer Fizik Tedavi	233 04 04
Özel Ambulans	217 06 06
Ağız Diş Sağlığı Mer.	220 76 71
Özel Diş Hastanesi	230 08 08
Elifana Çocuk Sağlık Mer.	221 11 22
Özel Ümit Hastanesi	335 0 335
Sevinç Polikliniği	233 75 01
RTS Yaşam Diyaliz	229 36 36
Sivrihisar Devlet Has.	711 40 17
Çifteler Devlet Has.	541 40 97
Kırmızı Top. Aile Sağ. Mrk.	224 15 06

TAKSİLER

Akar	233 51 15
An	231 15 15
Ayaz	231 65 55
Cici	231 26 62
Çiçek	226 77 77
Erteğrulgazi	310 31 41
Es	237 47 45
Eti	335 33 55
Feza	231 22 22
Gökmeşdan	237 99 88
Has	232 07 88
İstasyon	231 87 82
Kent	322 55 77
Kral	231 11 11
Meşelik	239 16 37
Mini	231 65 65
Şirin	335 35 00

Layık	İz	Beddua	İtalya Haber Ajansı (Ksc)	Elazığ ilçesi	İsim	Aydın	Bir antiop türü	Görme engelli	Bir tahıl ölçüğü
Sağ üstteki sanatçı	Yalnız tek sırf	Eritme	Anadolu Ajansı (Ksc)	Arkadaş yakın dost	Dile ilgili	Ait olma durumu	Yılın birinci ayı	Çabuk kırılır cisim	
							Aynı batında doğan iki kardeş		
Camide dinsel konuşma			Sinirli			Saymaca			
Kılıcın ucu			Uyuşturma						
			İğdirde bir akarsu			Kadar değin		Kumlu toprak	
			Hatırlan kullandıkları bir bulaşım			Giyisi kolu		Kılıç kabı	
Ayak (eski dil)	Uyruk		Avanakiik					Bir nota	
	Maddenin temel parçacığı		Duman lekesi					Usanç verici bir durum alan söz	
	Rehin bırakma				Ütlemeli bir çalgı		Aksi veya ters	Bir bağlaç	Sağı dökmüş
	Tembih sözü				Argoda çok sarhoş		Madeni ip	Süs ve gösteriş	Kayıp
Mühendis cevvelisi		Küçük bitkilerin genel adı		Süs			Bir ilimiz		Listebaşı
Amiral yetkisiyle görevli deniz subayı		Bir nota		Büyükbaş hayvan			İşve oive		Kekeme
			Molibdenin simgesi		Arınık	İnsan vücudunun dış yüzü		Gerçek gerçeklik	
			Teniste maç bölümü			En küçük sosyal birim		Zırfılı başlık	
Hücre bölünmesi			Beklavaya benzer hamur tatlısı			Aldırışız umursamaz		İrade dışı kas hareketi	
			Yüz örtüsü			Hangi şey		Temiz	
	Ön çalışma	Geminin orta kısmı		Ruh bilimi		Eski dilde el ustalığı		İlgi eki	
	Biçim			Yemek listesi		Gözanekeki deri		ABD Ulusal Havacılık ve Uzay Dairesi	
			Bolu'da bir akarsu			Tavlada 'üç' sayısı		Birinin ölümünü haber veren	
	Utanma duygusu		Ahtlakta ilgili davranış biçimleri			Sevinçli reşeli	Vantilatör		
	Motif		Yabancı		Aşın sevgi ve bağlılık duygusu		Kayak		
			Nikel simgesi		Konut		Derinliği az olan kap		Kurşun simgesi
					Eskrimde delici kılıç		Vilayet		
	Sol alttaki sanatçı					Eide etme			
								Gözbağcı büyücü	

KLASİK KARE BULMACA

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												

SOLDAN SAĞA:
 1. ABD Ulusal Havacılık ve Uzay Dairesi. Ağır bir dans türü. Donuk renkli.
 2. Cerahat. Eskiden kara ordusuna verilen ad. 3. İki renkten oluşan. İç bulantısı.
 4. Saklambaç oyunu. Göz değmesi. 5. Derinlik. Güneş doğmadan önceki alacakaranlık. 6. Çizgilerin yüzeylerinin kesiştiği yer. Lantan simgesi. 7. Notada duraklama zamanı. Dünyanın uydusu. Yaşam kaynağı. Bir tür toprak. 8. Eksiksiz. Kastamonu ilçesi. 9. Afet ve belalar. Ukrayna başkenti. Dudak (eski dil). 10. Peygamberimizin hane halkı. Dört Halifeden biri. 11. Uzaklık belirtir. Geometride bir şekil. Yönetim.

YUKARIDAN AŞAĞIYA:
 1. Neden anlamında soru. Göçebelik. 2. Tekerlekli bir kara taşıtı. Evre. 3. Film gösterilen yer. Argoda "esrar". 4. Büyük kara parçası. İrade dışı kas kümesi hareketi. 5. Kayıtsız ilgisiz. Baryum simgesi. 6. Kalay simgesi. Yırtık yarık. Tohum ekme aygıtı. 7. Küme. Düz duruma getirme. 8. Halk şairi. Yazı yada resim kopyası. 9. Ortalama. Konut. 10. Açık artırım ile satış. Karaciğerin salgıladığı acı su. 11. Orta vasat. Oturma eyleşme. 12. Altının saflık derecesi. Çizgisel. 13. İnsan vücudunun dış yüzü. İç çap.

ÇIRAK SUDOKU

	3	5					4
6		9		1			
4	9	6	2				
9	4		8		2		
		1			9	3	
	3						
	7		3				
		4	7	5			
	8	1					7

KALFA SUDOKU

		9	6			7	
	7					3	1
1					9		6
		3				4	
		1	8		7	2	
	4		6				
					5		
				1			
3	8	7					9

USTA SUDOKU

				2	8	6
	3	7				1
	9					5
	1	8		5		
					7	
				1	4	
6				7	8	
	2			5		
5	1	6		9	8	

BULMACA CEVAPLARI

2	3	5	7	8	1	6	4	9
6	7	8	9	3	4	1	5	2
4	1	9	6	2	5	3	7	8
9	6	4	3	5	8	7	2	1
8	9	7	5	6	3	2	1	4
3	2	1	4	9	7	5	8	6
5	4	6	1	2	9	3	7	8
6	7	8	9	3	2	1	5	4
1	5	4	9	3	2	1	8	7
8	3	5	7	6	4	9	2	1
2	6	7	8	9	3	4	5	1
7	2	3	1	5	9	4	6	8
8	4	5	6	7	2	3	1	9
9	1	8	2	9	7	3	1	4
5	4	6	8	2	9	7	3	1
6	9	1	2	7	8	4	5	3
4	9	7	3	1	8	2	5	6
3	5	8	7	2	6	1	9	4
1	5	4	9	3	2	1	8	7
8	3	5	7	6	4	9	2	1
2	6	7	8	9	3	4	5	1
7	2	3	1	5	9	4	6	8
8	4	5	6	7	2	3	1	9
9	1	8	2	9	7	3	1	4
5	4	6	8	2	9	7	3	1
6	9	1	2	7	8	4	5	3
4	9	7	3	1	8	2	5	6
3	5	8	7	2	6	1	9	4

KARE BULMACA CEVABI:
 Soldan sağa: 1. NİSA, SLOV, MANT, 2. İHİN, NİZAMİYE, 3. YANIL, GASEYAN, 4. EBREKÇİ, NAZAR, 5. AMARAT, TAN, 6. APAREŞT, LA, 7. ES, AY, SU, KİL, 8. TAM, DEVERKAN, 9. AFAT, KİY, LEB, 10. EHLİBERT, ÖNER, 11. TA, KARE, İDARE, TÜRKAN, 12. İNCE, BETALET, 2. ARABA, SAHA, 3. SİGMA, MAL, 4. AMKARA, TK, 5. LAKAYD, BA, 6. SN, ÇNK, EKER, 7. LİG, TESVİYE, 8. ÖZNM, SURET, 9. VASAT, EV, 10. MEZAT, 00, 11. MİYAN, KALMA, 12. AYRIL, LİNER, 13. TEN, KALİBRE.

DİJİTAL ÇAĞDA FUTBOL ETKİNLİĞİ

Eskişehirspor Futbol Okulları ile Sensiball VR Arge AŞ iş birliğinde düzenlenen "Dijital Çağda Futbol" etkinliği, 10 Nisan Cuma günü saat 14.00'te MBA Okulları Eskişehir Kampüsü Konferans Salonu'nda gerçekleştirilecek. Etkinlikte öğrenciler; futbol, teknoloji ve sanal gerçeklik temelli yeni nesil spor deneyimiyle tanışacak. Organizasyon, çocukları futbolun geleceğiyle buluşturmayı amaçlayan interaktif uygulamalarla dikkat çekecek ve katılımcılara farklı bir deneyim sunacak. Etkinliğe yoğun bilginin olması bekleniyor. **HABER MERKEZİ**



ANADOLU'DA HEDEF SERİYİ SÜRDÜRMEK

Anadolu SF, 3. Lig 4. Grup'un 29. haftasında pazar günü 16.00'da ligin güçlü ekiplerinden Ayvalıkgücü Belediyespor'u konuk edecek. Mavi-Beyazlı ekip zorlu maçı kazanıp galibiyet serisini 6 maça çıkarmayı hedefliyor.

RAKİP PLAY-OFF POTASINDA

TFF 3. Lig 4. Grup'ta müthiş bir seri yakalayıp 5'te 5 yapan Eskişehir Anadolu Spor Faaliyetleri AŞ, ligin 29'uncu haftasında 12 Nisan Pazar günü evinde sahaya çıkacak. 33 puanla 10. basamakta yer alan Mavi Beyazlı temsilcimiz, 55 puanla 4. basamakta, Play-Off potasında yer alan Ayvalıkgücü Belediyespor'u ağırlayacak.

TAKIMIN MORALLER YÜKSEK

3. Lig 4. Grup'ta son olarak geride bıraktığımız pazar günü Uşakspor deplasmanına giden Anadolu Spor Faaliyetleri AŞ evine, 1-0'lık galibiyetle dönmüştü. Ekibimiz, Pazar günü oynayacak olan Ayvalıkgücü Belediyespor maçının hazırlıklarına bu galibiyetin ve 5 maçlık serinin verdiği moralle başladı.



ANTRENMANLARA DEVAM SÜRÜYOR

Mavi-Beyazlı takımın Teknik Direktörü Veyis Kanber, Uşakspor galibiyetinin ardından yaptığı açıklamada, 5 maçlık seriye kalan 2 maçı da ekleyerek 7'de 7 ile sezonu kapatmak istediklerini belirtmişti. Anadolu SF bu hedef doğrultusunda zorlu geçecek olan karşılaşmaya 3 puan parolası ile biliniyor. **HABER MERKEZİ**

BELKİ DE SEZONUN MAÇI

Bölgesel Amatör Lig (BAL) 5. Grup'ta Yalovaspor, Tepecikspor, Eşme Belediye ve Beytepe Metespor'u mağlup ederek düşme potasından kurtulan 2 Eylülspor geçtiğimiz hafta sonu deplasman-

da Gemlikspor'a 4-0 yenilmişti. 25 puanla 9'uncu sırada yer alan ekibimiz 23. haftada ise kritik bir maça çıkarak 24 puanlı takipçisi Tavşanlı Belediyespor'u konuk edecek. Karşılaşma 12 Nisan

Cumartesi saat 14.00'te Necdet Yıldırım Sahası'nda oynanacak. Sarı-Siyahlı temsilcimiz Antrenör Oktay Arıkan idaresinde zorlu maça 3 puan parolasıyla hazırlanıyor. **HABER MERKEZİ**



BÖLGESEL AMATÖR LİG 5. GRUP						
TAKIMLAR	O	G	B	M	A	P
1. KahramanKazan	21	12	5	4	36	18
2. EşmeBLD	20	13	2	5	27	21
3. KeçiörenBağlum	20	12	4	4	24	8
4. TavşanlıLinyitspor	20	9	7	4	27	15
5. İznikspor	21	11	3	7	37	28
6. Tepecikspor	20	10	3	7	26	14
7. AkcaanGençlik	21	8	8	5	34	20
8. BeytepeMetespor	20	9	3	8	30	22
9. 2Eylülspor	20	7	4	9	17	25
10. TavşanlıBLD	21	5	9	7	21	24
11. Soğuksu	20	7	2	11	17	23
12. Yalovaspor	20	3	2	15	11	36
13. Bozanspor	20	1	0	19	14	55

23. HAFTA PROGRAMI	
11 Nisan Cumartesi	14.00 2 Eylülspor-Tavşanlı BLD
12 Nisan Pazar	14.00 KahramanKazan-Bozanspor
	14.00 Yalovaspor-KeçiörenBağlum
	14.00 Tepecikspor-Tavşanlı Linyitspor
	14.00 Eşme BLD-Soğuksu
	14.00 Beytepe Metespor-Akcaan Gençlikspor

BOZANSPOR ÇELME TAKMA PEŞİNDE

BAL'daki diğer temsilcimiz Bozanspor ise geçen hafta İznikspor'u konuk etmiş, 1-0 geride olduğu maçta 2-1 öne geçmeyi başarsa da maçtan 3-2 mağlup ayrılmıştı. Ekibimiz 23. haftada ise deplasmanda sahaya çıkacak.

3 puanla son basamakta bulunan Bozanspor, 12 Nisan Pazar saat 14.00'te 41 puan ve averajla liderlik koltuğunda oturan KahramanKazan ile mücadele edecek. Ekibimiz zorlu maçın hazırlıklarına devam ediyor. **HABER MERKEZİ**



ES ES U15'İN RAKİBİ BELLİ OLDU

ES ES U15 TAKIMI NORMAL SEZONDA KÜTAHYASPOR İLE 2 KEZ BERABERE KALIP 1 KEZ YENİLMİŞTİ

Eskişehirspor U15 Takımının, Gelişim U15 Ligi Play-Off'ları 3. Turu'ndaki rakibi, normal sezonda aynı grupta yer aldığı Kütahyaspor oldu. Es Es-Kütahyaspor maçı 16 Nisan'da İnegöl'de oynanacak.

HEDEF BİR ÜST TUR

Gelişim U15 Ligi'nde 9. Grup'u 65 puanla ikinci sırada tamamlayan Eskişehirspor U15 Takımı, Play-Off ilk turunda Aydın Büyükşehir Belediyesini 1-0 mağlup etmişti. Play-Off 2. Turu'nda Aydın Yıldızspor ile eşleşen Siyah-Kırmızılılar, normal süresi 0-0 biten karşılaşmayı penaltılarda 5-4 kazanarak tur atladi. Eskişehirspor U15 Takımının

3. Tur'daki rakibi belli oldu. Siyah Kırmızılı takım 16 Nisan Perşembe günü saat 13.00'te İnegöl ev sahipliğinde namağlup Kütahyaspor U15 Takımı ile karşı karşıya gelecek. Normal sezonda Es Es ile aynı grupta mücadele eden Kütahyaspor ekibi grubu lider tamamladığı için 1. ve 2. Tur'da yer almadı, Play-Off'lara direkt olarak 3. Tur'dan başlıyor. **HABER MERKEZİ**

TENİS TURNUVASININ ŞAMPİYONU OLDULAR

İlimizde çocuk odaklı eğitim anlayışı ile öne çıkan Özel Yaşam Köyü İlkokulu, öğrencilerinin verdiği isimle 'Uçan Bisiklet', Okullararası Minikler Tenis Turnuvası'nda şampiyon olmayı başardı.

→ KENDİLERİNE O İSMİ VERDİLER

Özel Yaşam Köyü İlkokulu (öğrencilerinin verdiği isimle Uçan Bisiklet) öğrencileri Artun Uslu, Meriç Çam ve Jan Atlas Eröz'den oluşan Uçan Bisiklet tenis takımı, Okullararası Minikler Tenis Turnuvası'nın final karşılaşmasında Dede Korkut ilkokulu ile karşı karşıya geldi. Küçük tenisçiler arasındaki mücadeleler nefesleri keserken, uzun rallileri ile büyük oyunculara bile parmak ısırta geleceğin yıldızlarının maçında gülen taraf Uçan Bisiklet öğrencileri oldu.

→ ORTAK YANLARI TENİS

Kar amacı gütmeyen ve kendi kendine yeterliliği amaçlayan Başka Bir Okul Mümkün Derneği'nin Eskişehir Kooperatifi olan Uçan Bisiklet'in öğrencileri ilimizi Bölge Turnuvası maçlarında temsil edecek. Uçan Bisiklet öğrencilerinin bir diğer ortak yanı da tenis eğitimlerini ETA - Eskişehir Tenis Akademisi'nde alıyor olmaları. Tenis İl Temsilcisi ve ETA Tenis Başantrenörü Naim Burkan, aynı zamanda kendi kulübünün oyuncuları olan üç sporcuyla tebrik ederek, başarılarının devamını diledi.



Ömer Burkan ve Hüseyin Fatih Kayhan

Alkış hak ettiler

ETA'nın diğer sporcuları da turnuvanın farklı kategorilerinde birincilik kazandı. Ömer Burkan / Hüseyin Fatih Kayhan aynı turnuvada Küçük Erkekler klasmanında birinciliği aldı. Küçük Kızlar takımında Azra Tatar ve Zeynep Deniz Üren birinci olurken, Küçük Kızlar takımından Rabia Koçak 3. sırayı aldı. Küçük Kızlar kategorisinde Güneş Sadıkoğlu, Eylül Ela Kirazcı ve Erin Aleyna AK'tan oluşan takım da aynı turnuvada 3. olarak ETA'nın ismini kürsüye yazdırmayı başardı. **HABER MERKEZİ**



Güneş Sadıkoğlu, Eylül Ela Kirazcı ve Erin Aleyna AK



Rabia Koçak

Şampiyon Ziraat Bankası!



Eskişehir Valisi Erdiñç Yılmaz



Eskişehir'in ev sahipliğinde düzenlenen 2026 Erkekler AXA Sigorta Kupa Voley heyecanı sona erdi. Final maçında Galatasaray'ı 3-0 mağlup eden Ziraat Bankkart şampiyon oldu.



Türkiye Voleybol Federasyonu (TVF) Başkanı Mehmet Akif Üstündağ ve Eskişehir Voleybol İl Temsilcisi Erdal Turgut, Eskişehir İl Emniyet Müdürü Tolga Yılmaz'a plaket takdim etti.

ÖDÜL TÖRENİ DÜZENLENDİ

Ziraat Bankkart şampiyonluğuyla tamamlanan 2026 Erkekler AXA Sigorta Kupa Voley'de madalya, kupa ve ödülleri sahiplerini buldu. Törende; Türk Polis Teşkilatı'nın 181. Kuruluş Yılı Dönümü ve Polis Haftası dolayısıyla, Türkiye Voleybol Federasyonu Başkanı Mehmet Akif Üstündağ ve Eskişehir Voleybol İl Temsilcisi Erdal Turgut; Eskişehir İl Emniyet Müdürü Tolga Yılmaz'a plaket verdi.

ESTÜ'DE YAPILDI

Eskişehir Teknik Üniversitesi (ESTÜ) Spor Salonu'nun ev sahipliği yaptığı AXA Sigorta Kupa Voley'i ikinci

olarak tamamlayan Galatasaray HDI Sigorta takımına madalyalarını AXA Türkiye Marmara Bölge Koordinatörü Önder Akkaya ve Eskişehir Teknik Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Adnan Özcan; şiltili ise AXA Türkiye Satış, Kurumsal İletişim ve Sağlık Başkanı Senem Çingay takdim etti.

KUPAYI VALİSİ YILMAZ VERDİ

AXA Sigorta Kupa Voley'i şampiyon olarak tamamlayan Ziraat Bankkart takımına madalyalarını TVF Millî Takımlardan Sorumlu Asbaşkanı Semih Oktay, TVF Yönetim Kurulu Üyesi Altuğ Erim ve AXA Türkiye Hukuk, Uyum ve Kurumsal

Sorumluluk Başkanı Onur Koçkar; kupasını ise Eskişehir Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz ve AXA Türkiye CEO'su Yavuz Ölken takdim etti.

ESKİŞEHİR AÇISINDAN DEĞER

Şampiyon ekibe kupasını veren Eskişehir Valisi Erdiñç Yılmaz yaptığı açıklamada her iki takımı da ortaya koydukları mücadeleden dolayı tebrik etti. Açıklamasında, böylesine önemli bir organizasyonun Eskişehir'de düzenlenmesinin şehrimiz açısından büyük bir değer taşıdığı ifade eden Vali Yılmaz, Türkiye'nin voleybolda elde ettiği başarıların artarak devam etmesini temenni etti. **HABER MERKEZİ**



Anlamli günde havuzda yarış var

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında düzenlenen 23 Nisan Ulusal Egemenlik Ve Çocuk Bayramı İl Spor Etkinlikleri Turnuvası, bugün saat 08.00'den itibaren Yenikent Olimpik Yüzme Havuzu'nda gerçekleştirilecek. Farklı yaş kategorilerinden sporcuların katılacağı organizasyonda, çocuklar hem rekabet edecek hem de bayram coşkusuyla yaşayacak. Etkinlik, genç yeteneklerin keşfedilmesine katkı sağlarken sporun yaygınlaşmasına da destek olacak. Turnuvanın yoğun katılımı ve renkli görüntülerle geçmesi bekleniyor. **HABER MERKEZİ**





İYİ ANALİZ FARKI GETİRDİ

Kütahyaspor maçında Teknik Direktör Hakan Şapcı cezası nedeniyle tribüneydi. Takımın başında ise Yardımcı Antrenörü Onur Güneş Çakır vardı. 4-0'lık galibiyet sonrası konuşan Güneş, rakibi çok iyi analiz ettiklerinin altını çizdi.

İYİ TAKIMIZ DEMİŞTİK

Antrenör Onur Güneş Çakır maçın ardından yaptığı açıklamada, "Bu ligde en iyi takım olduğumuzu her zaman söyledik. Oyuncularımız büyük bir özveri ve fedakarlıkla oynadı, hepimize müthiş bir gün yaşattı. Daha gerçekçi bir tabloya bakarsak, önümüzde bir play-off süreci olacak gibi görünüyor. Bu takımın play-off'tan da herkesi yenerek çıkabileceğini bir kez daha tüm ülkeye, şehre ve camiaya gösterdik. İnşallah sezon sonunda bir üst lige çıkacağız ve şampiyon olacağız" diye konuştu.

ONUN RUHU BİZİMLE

"Çok iyi bir analiz ekibimiz var. Kütahyaspor'un bütün maçlarını izledik. Zayıf yönlerini belirledik" diyen Çakır, "Daha önce orada çalışmış arkadaşlarımızın da katkısıyla bu bilgileri oyuncularımıza aktardık. Onlar da hem taktik disiplini hem

de hocanın söylediklerine bağlılıklarını sahada gösterdi. Hocanın tribünde olması bizim için fark oluşturmaz, onun ruhu her zaman bizimle. Bugün de bunun oyuncular üzerinde olumsuz bir etkisini görmedik. Hoca her zaman bizimle ve oyuncular da bunu sahaya yansıttı" dedi.

KUPAYLA TAÇLANDIRACAĞIZ

Deneyimli antrenör, "Gerçek şampiyonun ve en iyi takımın kim olduğunu herkese gösterdik. Sezon sonunda bunu kupayla taçlandırmak istiyoruz. Oyuncularımızın sahadaki yerleri zaman zaman değişebilir ancak oyun anlayışımız değişmez. Jakob Aydemir'in sağ kanatta başlaması, rakibin sol tarafındaki eksikliklerin analiz edilmesi sonucunda alınmış bir karardı. Attığı gollerle de bunun doğru bir tercih olduğunu gösterdi. Nitekim 25. dakikadan sonra rakip sol beklerini değiştirmek zorunda kaldı" diyerek sözlerini noktaladı. **HABER MERKEZİ**

ŞAMPİYON OLACAĞIZ

Kırmızı Şimşekleri orta saha oyuncusu Hasan Şen, Kütahyaspor galibiyeti sonrası, "Biz lider gibi oynadık, şampiyon gibi oynadık. Şampiyon olacağız" ifadelerini kullandı.



GÖNÜLDEN İNANIYORUM

Es Es'in başarılı genç futbolcusu Hasan Şen, Kütahyaspor maçı ile ilgili açıklamada bulundu. Hasan, "Bu galibiyeti de taraftarlarımıza armağan ediyoruz. Yani biz lider gibi oynadık, şampiyon gibi oynadık. Bazı talihsizlikler yaşadık ama yine şampiyon olacağız Allah'ın izniyle. Ben buna gönülden inanıyorum

yani. Allah'ın izniyle ben şampiyon olacağımızı düşünüyorum. Bir şekilde şampiyon olacağız ve herkese gereken cevabı vereceğiz" dedi.

BU FORMANIN AĞIRLIĞINI BİLİYORUZ

Taraftar hakkında da konuşan Hasan Şen, "Eskişehirspor taraftarının önüne her zaman iyi performans vermek zorundayız. Bu formanın ağırlığını biliyoruz. Burada oynamak her zaman zor. Her zaman doludizgin işler yapmak zorundayız. Eğer buranın çocuğu olduğum kısma gelirse de; yani stadıma gelince her zaman gözlerim çok doluyor. Stada girerken bile hani o meşaleleri görmek, otobüse vurmaları bile çok hoşuma gidiyor. Yani maça çok iyi hazırlanıyorum bir de üstüne bunları görmek de beni çok mutlu ediyor yani" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**



TAKIMLAR	O	G	B	M	A	Y	P
1 Kütahyaspor	28	23	3	2	67	17	72
2 Eskişehirspor	28	21	4	3	72	17	67
3 Karsiyaka	28	19	6	3	58	18	63
4 Ayvalıkgücü	28	17	4	7	50	26	55
5 Balıkesirsport	27	15	6	6	53	22	51
6 Denizli İdmaniyuru	27	14	3	10	34	29	45
7 Diktaş Üsask Spor	28	14	3	11	31	32	45
8 Alanya 1221	28	10	7	11	28	32	37
9 Tire 2021	28	10	6	12	45	34	36
10 Eskişehir Anadolu	28	9	6	13	41	29	33
11 Sike 1970	28	9	5	14	38	38	32
12 Altay	28	7	7	14	24	41	22
13 Bornova 1877	28	5	6	17	34	42	21
14 İzmir Çoruhlu	28	5	5	18	24	56	20
15 Afyonspor	27	3	7	17	24	58	16
16 Nazilli Spor A.Ş.	27	0	4	23	7	109	1

Not: Altay -8 puan silme cezası almıştır.

29. HAFTA PROGRAMI

12 Nisan Pazar

16.00 Balıkesirsport-Eskişehirspor

16.00 Anadolu SF-Ayvalıkgücü

16.00 İzmir Çoruhlu-Üsaskspor

16.00 Karsiyaka-Sike 1970

16.00 Alanya 1221-Denizli İDY

16.00 Kütahyaspor-Bornova 1877

16.00 Afyonspor-Tire 221

Nazillispor-Altay 0-3 (H)

GEREKEN CEVABI SAHADA VERDİK

Kırmızı Şimşeklerin takım kaptanlarında Arda Okumuş, Kütahyaspor maçı ile ilgili konuştu. Arda, "Gereken her şeyi sahada gösterdiğimizizi düşünüyorum. Gerçek şampiyonun da, ailenin de kim olduğunu gösterdik; taraftarımızla, takımımızla, yönetimimizle... Saha dışındaki olayları yani herkes gördü burada maç başındaki yaşanan şeyleri. Biz bunlara uymadık, biz sahada gereken cevabımızı verdik. Daha fazlasını da yapabiliriz ama 4 tane ile de bitirdik. Şampiyon olacağız. Sadece yolu uzattık" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**



KARİYERİMİN EN İYİ MAÇYDI

Kırmızı Şimşeklerin başarılı forveti Batuhan Doğrukan, Kütahyaspor maçı sonrası yaptığı açıklamada, "Kütahyaspor maçında gerçekten inanılmaz bir atmosfer, inanılmaz bir ambiyans vardı. Eskişehirspor gibi oynadık ve sonuç ortada. Bütün taraftarlarımıza, bütün futbolcu arkadaşlarımıza çok teşekkür ediyorum, herkesin ayağına yüreğine sağlık" dedi. "Kütahya maçı kariyerimin şu ana kadarki zaman diliminde nereye koyarsın? sorusuna ise Batuhan, "En başa koyarım herhalde. Yani maçtan önce de kendi arkadaşlarımızla konuşuyorduk, abilerimizle konuşuyorduk. Bu maça 3 puan bize şampiyonluk getirmede ama bu maç artık bir şeref, bir itibar maçı oldu. Biz de gereken cevabı en güzel şekilde verdik" dedi. **HABER MERKEZİ**

MÜTHİŞ BİR AMBİYANS VARDI

Kütahyaspor maçının ikinci yarısında forma giyen başarılı kanat oyuncusu İsmail Kulet maçın ardından yaptığı açıklamada, "Öncelikle oynayan, oynamayan bütün arkadaşlarımızın ayağına, yüreğine sağlık. Böyle bir taraftarın önünde böyle bir maçı kazanmak bizim için önemliydi. Bize güvendikleri sürece biz kazanmaya devam edeceğiz. Allah'ın izniyle şampiyon olacağız. Aslında bizim için sadece bir maç ama herkes her şeyi gördü diye düşünüyorum sadece. Onun dışında başka bir şey diyemem. Oynamadığım için kulübeden her şey daha net gözüküyor, gerçekten büyüleyiciydi. Dışarıdan izlemek ayrı bir zevkti, sahanın içine girdiğin zaman zaten hani kapılıyorsun; başka hiçbir şey düşünmüyorsun kazanmaktan başka. Çok teşekkür ederiz, gerçekten bize böyle bir an, böyle bir ambiyans, böyle bir güzelliği yaşattıkları için" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**



ES ES MAÇINI HEP BİRLİKTE İZLEDİLER

Eskişehir Gazi Mustafa Kemal Anadolu Lisesi öğrencileri, öğretmenleri ve Müdür Yardımcısı Mehmet Asar ile birlikte Eskişehirspor-Kütahyaspor maçını tribünden takip etti. Eskişehirspor'a destek olmak için "Gazi Mustafa Kemal Anadolu Lisesi Eskişehirspor'a başarılar diler" pankartlarıyla stada gelen öğrenciler, öğretmenleri ve Müdür Yardımcısı Mehmet Asar, 33 bin taraftarın söylediği marşlar, yapılan tezahürat ve koreografi ile takımın oynadığı futbol, atılan goller ve alınan galibiyetten dolayı mutlu olduklarını belirtilirken 2. Lig yolunda Eskişehirspor'a başarı dileklerini ilettiler. **HABER MERKEZİ**

